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Information for end-users as per COMMISSION REGULATION (EU) 2019/1782

Manufacturer’s name or trademark, commercial registration number and 
address

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Model identifier SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Input voltage / AC frequency 250 V~, 50 Hz

Output voltage / current / power

USB Type C: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓2.0A, 12.0V⎓1.5A 18.0W Max.
USB Type A: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓2.0A, 12.0V⎓1.5A 18.0W Max.
USB Type C + USB Type A: 
5.0V⎓3.0 A 15.0W Max. 

Average active efficiency 81.9 %

Efficiency at low load (10%) 83.0 %

No-load power consumption 0.07 W

The above information is also available as part of EU declaration of conformity at the following Internet address: www.belkin.com/doc.

Information for end-users as per COMMISSION REGULATION (EU) 2019/1782

Manufacturer’s name or trade-mark, commercial registration number and 
address

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Model identifier SRB004vf2M

Input voltage / AC frequency 250 V~, 50 Hz

Output voltage / current / power USB Type C1: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓3.0A, 12.0V⎓2.5A, 15.0V⎓2.0A, 20.0V⎓1.5A 30.0W 
Max.
USB Type C2: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓3.0A, 12.0V⎓2.5A, 15.0V⎓2.0A, 20.0V⎓1.5A 30.0W 
Max.
USB Type C1 + USB Type C2: 
5.0V⎓3.0 A 15.0W Max. 

Average active efficiency 84.1 %

Efficiency at low load (10%) 76.5 % 

No-load power consumption 0.07 W 

The above information is also available as part of EU declaration of conformity at the follow-ing Internet address: www.belkin.com/doc.

Temperature and humidity range: 0 °C to 40 °C, 10 % to 90 %  
Type of LV systems: TN-system
ISCCR: 1.5 kA
Number of ports: One port
Method of mounting: Portable

Model identifier SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Residual current IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Modes of protection: L-N, L-E, N-E
Indication of disconnector operation 
Protected Light - 
Green = Surge Protection Active.
Off = Surge Protection Expired, please change your surge protector if need surge protection.
Note: The marking information is located at the bottom of apparatus

CE Declaration of Conformity
We, Belkin International, Inc., declare under our sole responsibility that the product to which this declaration relates, is in conformity with EMC Directive 
2014/30/EU, Low Voltage Directive 2014/35/EU Energy Directive 2005/32/EC & 2009/125/EC RoHS Directive 2011/65/EU (Recast).

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

UKCA Declaration of conformity
We, Belkin International, Inc., declare under our sole responsibility that the product to which this declaration relates , is in conformity with the relevant UK 
harmonization legislations:
UK SI 2016 No. 1101 The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016
UK SI 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016
UK SI.2010 No. 2617 The Ecodesign for Energy-Related Products Regulations 2010, Ecodesign Directive for External Power Supplies - Commission 
Regulation (EU) 2019/1782
The full text of the UK declaration of conformity is available at the following Internet address: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., 1 Regent Park, NN8 6GR, UK

Safety Instructions

⚠️ WARNING: Failure to follow these instructions could result in fire, electric shock, injury, or damage to the user, product, or other property. 
 
TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,  
1. DO NOT use with any aquarium equipment. 
2. DO NOT connect in series.
3. DO NOT use if properly grounded outlets are not available.
4. DO NOT open and make any repairs by yourself
5. Connect the product into a power outlet that is close by and is easy to disconnect from the source.
6. Use indoors and in a dry location only; Avoid charging near sources of heat and humidity.
7. Keep the product away from any liquids or moisture.
8. Unplug the product from the AC socket when not in use.
9. Do not store your device in very hot or very cold locations. It is recommended to use your device at room temperature.
10.Do not use if visible defects are observed on the product. 
11. Do not attempt to service, modify, or disassemble the product.
12.�Use of cables or accessories not recommended or sold by Belkin may result in an increased risk of fire, electric shock, injury, or damage to the product.
13. �Keep this device out of reach of children to prevent them from playing with it.
Caution: If you experience problems with the product, please discontinue use, unplug the product from the AC socket, and contact Belkin for assistance.

G-mark Conformity Statement
This product fulfills the requirements of the applied standards and regulation mandated by the Gulf Member States: United Arab Emirates, Kingdom of 
Bahrain, Kingdom of Saudi Arabia, Sultanate of Oman, State of Qatar, State of Kuwait and Republic of Yemen 

DISPOSAL INFORMATION FOR USER
For information on product disposal, please refer to http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Pursuant to and in accordance with Article 14 of the Directive 2012/19/EU of the European Parliament on waste in electrical and electronic equipment 
(WEEE).
The barred symbol of the rubbish bin shown on the equipment indicates that, at the end of its useful life, the product must be collected separately from 
other waste.
Therefore, any product that has reached the end of its useful life must be given to waste disposal centers specializing in separate collection of waste 
electrical and electronic equipment or given back to the dealer when purchasing a new WEEE, pursuant to and in accordance with Article 14 as 
implemented in the country.
The adequate separate collection for the subsequent start-up of the equipment sent to be recycled, treated, and disposed of in an environmentally 
compatible way contributes. to preventing possible negative effects on the environment and health and optimizes. the recycling and reuse of components 
making up the electronic equipment.
Abusive disposal of the product by the user involves application of the administrative sanctions according to the laws in force.

Français

Informations à l’attention des utilisateurs finaux, conformément au RÈGLEMENT (EU) 2019/1782 DE LA COMMISSION

Nom ou marque, numéro d’enregistrement et adresse du fabricant Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, États-Unis

Identifiant du modèle SRB001vf2M, SRB002v2M, SRB003vf2M

Tension d’entrée / fréquence en CA 250 V~, 50 Hz

Tension / courant / puissance de sortie

USB de type C : 
5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓2 A, 12 V⎓1,5 A 18 W max.
USB de type A : 
5V⎓3 A 15 W, 9 V⎓2 A, 12 V⎓1,5 A 18 W max.
USB de type C + USB de type A : 
5 V⎓3 A 15 W max. 

Rendement moyen en mode actif 81,9 %

Rendement à faible charge (10 %) 83 %

Consommation d’énergie à vide 0,07 W

Les informations ci-dessus sont également disponibles dans le cadre de la déclaration de conformité EU à l’adresse web suivante : www.belkin.com/doc.

Informations à l’attention des utilisateurs finaux, conformément au RÈGLEMENT (EU) 2019/1782 DE LA COMMISSION

Nom ou marque, numéro d’enregistrement et adresse du fabricant Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identifiant du modèle SRB004vf2M

Tension d’entrée/fréquence en CA 250 V~, 50 Hz

Tension / courant / puissance de sortie

USB de type C1 : 
5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 20 V⎓1,5 A 30 W max.
USB de type C2 : 
5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 20 V⎓1,5 A 30 W max.
USB de type C1 + USB de type C2 : 
5 V⎓3 A 15 W max. 

Rendement moyen en mode actif 84,1 %

Rendement à faible charge (10 %) 76,5 %

Consommation d’énergie à vide 0,07 W 

Les informations ci-dessus sont également disponibles dans le cadre de la déclaration de conformité EU à l’adresse web suivante : www.belkin.com/doc.

Conditions de température et d’humidité : 0 °C à 40 °C, 10 % à 90 %  
Type de systèmes BT : système TN
ISCCR : 1,5 kA
Nombre de ports : un port
Méthode de montage : portable

Identifiant du modèle SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Courant résiduel IPE 108,69 μA 115,38 μA  114,65 μA

Modes de protection : L-N, L-E, N-E
Indication du fonctionnement du sectionneur : 
Voyant protégé - 
Vert = protection contre les surtensions active.
Désactivé = protection contre les surtensions expirée, veuillez modifier votre parafoudre si vous avez besoin d’une protection contre les surtensions.

Remarque : Les éléments de marquage se trouvent sous l’appareil.

Déclaration de conformité CE
Nous, Belkin International, Inc., déclarons sous notre entière responsabilité que le produit auquel se réfère la présente déclaration est conforme à la 
directive relative à la compatibilité électromagnétique 2014/30/UE, à la directive sur les appareils basse tension 2014/35/UE, aux directives sur l’efficacité 
énergétique 2005/32/CE et 2009/125/UE et à la directive 2011/65/UE dite « RoHS » (refonte).
Le texte intégral de la Déclaration de conformité européenne est disponible à l’adresse suivante : www.belkin.com/doc
Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, Pays-Bas
Déclaration de conformité UKCA
Nous, Belkin International, Inc., déclarons sous notre entière responsabilité que le produit auquel se réfère la présente déclaration est conforme aux lois 
d’harmonisation en vigueur au Royaume-Uni :
UK SI 2016 No. 1101 The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 (Règlement sur la sécurité des équipements électriques)
UK SI 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (Règlement sur la compatibilité électromagnétique)
UK SI.2010 No. 2617 The Ecodesign for Energy-Related Products Regulations 2010 (Règlement sur l’écoconception des produits liés à l’énergie), Directive 
établissant des exigences d’écoconception pour les sources d’alimentation externes – Règlement (EU) 2019/1782 de la commission
Le texte intégral de la Déclaration de conformité pour le Royaume-Uni est disponible à l’adresse suivante : www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, Pays-Bas
Déclaration de conformité UKCA
Nous, Belkin International, Inc., déclarons sous notre entière responsabilité que le produit auquel se réfère la présente déclaration est conforme aux lois 
d’harmonisation en vigueur au Royaume-Uni :
UK SI 2016 No. 1101 The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 (Règlement sur la sécurité des équipements électriques)
UK SI 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (Règlement sur la compatibilité électromagnétique)
UK SI.2010 No. 2617 The Ecodesign for Energy-Related Products Regulations 2010 (Règlement sur l’écoconception des produits liés à l’énergie), Directive 
établissant des exigences d’écoconception pour les sources d’alimentation externes – Règlement (EU) 2019/1782 de la commission
Le texte intégral de la Déclaration de conformité pour le Royaume-Uni est disponible à l’adresse suivante : www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants, NN8 6GR, Royaume-Uni

Consignes de sécurité

⚠️ AVERTISSEMENT : Le non-respect de ces instructions peut entraîner un risque de feu, d’électrocution, de blessure ou de dommage vis-à-vis de 
l’utilisateur, du produit ou de toute autre propriété. 
 
POUR RÉDUIRE LE RISQUE D’ÉLECTROCUTION,  
1. N’UTILISEZ PAS l’appareil avec des équipements d’aquarium. 
2. NE CONNECTEZ PAS les appareils en série.
3. N’UTILISEZ PAS l’appareil avec des prises de courant non raccordées à la terre.
4. N’OUVREZ PAS l’appareil et N’EFFECTUEZ PAS de réparations vous-même.
5. Branchez le produit sur une prise électrique située à proximité et ne posant pas de problème de débranchement.
6. �Utilisez le produit en intérieur seulement, dans un endroit sec, et évitez de recharger votre appareil près d’une source de chaleur ou d’humidité.
7. Éloignez le produit des liquides ou de l’humidité.
8. Débranchez le produit s’il n’est pas utilisé.
9. �Ne rangez pas votre appareil dans des zones très froides ou très chaudes. Il est recommandé d’utiliser l’appareil à température ambiante.
10. Si vous observez des défauts sur le produit, ne l’utilisez pas. 
11. N’essayez pas de réparer, de modifier ou de démonter vous-même le produit.
12. �L’utilisation de câbles ou d’accessoires non recommandés ou non vendus par Belkin peut augmenter le risque de feu, d’électrocution, de blessure ou 

de dommage pour le produit.
13. Gardez l’appareil hors de portée des enfants pour éviter qu’ils ne jouent avec.

Attention : Si vous rencontrez des problèmes avec le produit, veuillez arrêter de l’utiliser et débranchez-le de la prise électrique. Contactez ensuite Belkin 
pour obtenir de l’assistance.
Déclaration de conformité de la marque G
Ce produit est conforme aux exigences des normes et réglementations en vigueur dans les États arabes du Golfe : Émirats arabes unis, Royaume de 
Bahreïn, Royaume d’Arabie saoudite, Sultanat d’Oman, État du Qatar, État du Koweït et République du Yémen

INFORMATION SUR LE RECYCLAGE DU PRODUIT À L’ATTENTION DE L’UTILISATEUR
Pour en savoir plus sur les méthodes d’élimination de ce produit, rendez-vous à l’adresse http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Conformément à l’article 14 de la directive 2012/19/UE du Parlement européen relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE).
Le pictogramme représentant une poubelle barrée indique que le produit, à la fin de sa durée d’utilité, doit être collecté séparément des autres déchets.
Par conséquent, conformément à l’article 14 en vigueur dans son pays, l’utilisateur doit rapporter à un centre de recyclage spécialisé dans la collecte 
d’équipements
électriques et électroniques tout produit arrivant à la fin de sa durée d’utilité, ou doit rapporter ce même produit au distributeur dès qu’il fait l’acquisition d’un 
nouveau
produit DEEE.
La collecte séparée et le traitement a posteriori de l’équipement envoyé pour être recyclé, traité et éliminé de manière écologique contribue à prévenir des 
effets
négatifs éventuels sur l’environnement et la santé, et permet d’optimiser le recyclage et la réutilisation des éléments composant l’équipement électronique.
Si l’utilisateur se sépare du produit de manière incorrecte, il fera l’objet de sanctions administratives comme stipulé par la législation en vigueur.

Български

Информация за крайните потребители съгласно РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2019/1782 НА КОМИСИЯТА

Име или търговска марка на производителя, търговски регистрационен 
номер и адрес

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Идентификатор на модела SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Входно напрежение/AC честота 250 V~, 50 Hz

Изходно напрежение/ток/мощност

USB тип C: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W макс.
USB тип A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W макс.
USB тип C + USB тип A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W макс. 

Средна активна ефикасност 81.9 %

Ефикасност при нисък товар (10 %) (%) 83.0 %

Консумация на мощност без товар 0.07 W

Посочената по-горе информация е налична и като част от ЕС декларацията за съответствие на следния интернет адрес: www.belkin.com/doc.

Информация за крайните потребители съгласно РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2019/1782 НА КОМИСИЯТА

Име или търговска марка на производителя, търговски регистрационен 
номер и адрес

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Идентификатор на модела SRB004vf2M

Входно напрежение/AC честота 250 V~, 50 Hz

Изходно напрежение/ток/мощност

USB тип C1: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 
30,0 W макс.
USB тип C2: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 
30,0 W макс.
USB тип C1 + USB тип C2: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W макс. 

Средна активна ефикасност 84.1 %

Ефикасност при нисък товар (10 %) (%) 76.5 % 

Консумация на мощност без товар 0.07 W 

Посочената по-горе информация е налична и като част от ЕС декларацията за съответствие на следния интернет адрес: www.belkin.com/doc.

Диапазон на температурата и влажността: от 0 °C до 40 °C, от 10 % до 90 %  
Тип LV системи: TN система
ISCCR: 1,5 kA
Брой портове: Един порт
Метод на монтаж: преносим

Идентификатор на модела SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Остатъчен ток IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Начини на защита: L-N, L-E, N-E
Индикация за работа на разединяващото приспособление 
Светоиндикатор на защитата – 
Зелен = активна защита от пренапрежение.
Изкл. = защитата от пренапрежение е с изтекъл срок, моля, сменете предпазителя за пренапрежение, ако се нуждаете от защита от 
пренапрежение.

Забележка: Информацията за маркировката се намира в долната част на апарата.

ЕС декларация за съответствие
Ние, Belkin International Inc., декларираме единствено на наша отговорност, че продуктът, за който се отнася тази декларация, съответства 
на изискванията на Директива 2014/30/EС относно ЕМС, Директива 2014/35/EС относно електрически съоръжения, предназначени за 
използване в определени граници на напрежението, Директива 2005/32/EО и Директива 2009/125/EО, както и Директива 2011/65/ЕС относно 
ограничението за употребата на определени опасни вещества в електрическото и електронното оборудване (RoHS)(преработен текст).
Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие можете да намерите на следния интернет адрес: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

UKCA декларация за съответствие
Ние, Belkin International, Inc., декларираме единствено на наша отговорност, че продуктът, за който се отнася тази декларация, отговаря на 
изискванията на съответните законодателства на Обединеното кралство за хармонизация:
UK SI 2016 № 1101 Разпоредби относно електрическото оборудване (безопасност) 2016
UK SI 2016 № 1091 Разпоредби относно електромагнитната съвместимост 2016
UK SI 2010 № 2617 Разпоредби относно екопроектирането на продукти, свързани с енергопотреблението 2010, Регламент (ЕС) 2019/1782 на 
Комисията за определяне на изискванията за екопроектиране за външни електрозахранващи устройства
Пълният текст на декларацията на Обединеното кралство за съответствие можете да намерите на следния интернет адрес: www.belkin.
com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants, NN8 6GR, United Kingdom

Safety Instructions
⚠️ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Неспазването на тези инструкции може да доведе до пожар, електрически удар, нараняване или увреждане на 

потребителя, на продукта или на друго имущество. 
 
ЗА ДА СЕ НАМАЛИ РИСКЪТ ОТ ТОКОВ УДАР,  
1. НЕ използвайте с оборудване за аквариуми. 
2. НЕ свързвайте последователно.
3 . НЕ използвайте, ако не са налични правилно заземени контакти.
4. НЕ отваряйте и не извършвайте ремонти сами
5. Свържете продукта към електрически контакт, който е наблизо и е лесен за изключване от източника.
6. Използвайте само на закрито и на сухо място; Избягвайте зареждане в близост до източници на топлина и влажност.
7. Съхранявайте продукта далеч от всякакви течности или влага.
8. Изключвайте продукта от променливотоковия контакт, когато не се използва.
9. �Не съхранявайте устройството си на много горещи или много студени места. Препоръчва се устройството да се използва при стайна 

температура.
10. Не използвайте, ако по продукта има видими дефекти. 
11. Не се опитвайте да ремонтирате, модифицирате или разглобявате продукта.
12. �Използването на кабели или аксесоари, които не са препоръчани или продавани от Belkin, може да доведе до повишен риск от пожар, 

електрически удар, нараняване или увреждане на продукта.
13. Пазете това устройство далече от деца, за да ги предпазите от игра с него.
 
Внимание: Ако имате проблеми с продукта, моля, прекратете използването му, изключете го от електрическия контакт и се свържете с Belkin 
за съдействие.

Декларация за съответствие с G-маркировка
Този продукт отговаря на изискванията на прилаганите стандарти и разпоредби, приети от държавите членки от Персийския залив: 
Обединените арабски емирства, кралство Бахрейн, кралство Саудитска Арабия, Султанат Оман, държавата Катар, държавата Кувейт и 
Република Йемен
ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ ОТНОСНО ИЗХВЪРЛЯНЕТО
За информация относно изхвърлянето на продукта, моля, направете справка в http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

В съответствие с член 14 от Директива 2012/19/ЕС на Европейския парламент относно отпадъци от електрическо и електронно оборудване (ОЕЕО). 
Символът на задрасканата кофа за боклук, изобразен върху оборудването, показва, че в края на полезния му живот продуктът трябва да се събира 
отделно от другите отпадъци.
Поради това всички продукти, чийто полезен живот е изтекъл, трябва да бъдат предадени в центрове за обезвреждане на отпадъци, 
специализирани в разделното събиране на отпадъци от електрическо и електронно оборудване, или да бъдат върнати на търговеца при закупуване 
на ново ОЕЕО, съгласно и в съответствие с член 14, както се прилага в държавата.
Подходящото разделно събиране за последващо ново използване на оборудването, изпратеното за рециклиране, обработка и изхвърляне по 
екологосъобразен начин, допринася за предотвратяване на възможни негативни ефекти върху околната среда и здравето, както и за оптимизиране, 
рециклиране и повторно използване на компонентите, които съставляват електронното оборудване.
Неправилното изхвърляне на продукта от страна на потребителя включва прилагане на административни санкции съгласно действащото 
законодателство.

Deutsch

Informationen für Endverbraucher gemäß der VERORDNUNG (EU) 2019/1782 DER KOMMISSION

Name des Herstellers oder Marke, Handelsregisternummer und Adresse Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modellkennung SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Eingangsspannung/Wechselstromfrequenz 250 V~, 50 Hz

Ausgangsspannung/-strom/-leistung

USB Typ C: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A max. 18,0 W
USB Typ A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A max. 18,0 W
USB Typ C + USB Typ A: 
5,0 V⎓3,0 A max. 15,0 W 

Durchschnittliche Effizienz im Betrieb 81,9 %

Effizienz bei geringer Last (10 %) 83,0 %

Leistungsaufnahme bei Nulllast 0,07 W

Die oben angegebenen Informationen sind zudem als Teil der EU-Konformitätserklärung auf folgender Website abrufbar: www.belkin.com/doc

Informationen für Endverbraucher gemäß der VERORDNUNG (EU) 2019/1782 DER KOMMISSION

Name des Herstellers oder Marke, Handelsregisternummer und Adresse Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modellkennung SRB004vf2M

Eingangsspannung/Wechselstromfrequenz 250 V~, 50 Hz

Ausgangsspannung/-strom/-leistung

USB Typ C1: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 
max. 30,0 W
USB Typ C2: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 
max. 30,0 W
USB Typ C1 + USB Typ C2: 
5,0 V⎓3,0 A max. 15,0 W 

Durchschnittliche Effizienz im Betrieb 84,1 %

Effizienz bei geringer Last (10 %) 76,5 % 

Leistungsaufnahme bei Nulllast 0,07 W 

Die oben angegebenen Informationen sind zudem als Teil der EU-Konformitätserklärung auf folgender Website abrufbar: www.belkin.com/doc

Temperatur und relative Luftfeuchtigkeit: 0 °C bis 40 °C, 10 % bis 90 %  
Art der LV-Systeme: TN-System
ISCCR: 1,5 kA
Anzahl der Anschlüsse: ein Anschluss
Montagemethode: tragbar

Modellkennung SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Differenzstrom IPE 108,69  μA 115,38 μA  114,65 μA

Schutzarten: L-N, L-E, N-E
Anzeige des erfolgreichen Trennschalterbetriebs 
Protected-Leuchte (Schutzanzeige):
Grün = Überspannungsschutz aktiv.
Aus = Überspannungsschutz abgelaufen. Bitte tauschen Sie Ihren Überspannungsschutz aus, falls dieser erforderlich ist.
Hinweis: Die Kennzeichnung befindet sich an der Unterseite des Geräts.

CE-Konformitätserklärung
Wir, Belkin International, Inc., erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt, auf das sich diese Erklärung bezieht, in Einklang mit der 
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, den Energierichtlinien 2005/32/EG und 2009/125/EG sowie der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU (Neufassung) steht.
Die gesamte EU-Konformitätserklärung ist auf folgender Website abrufbar: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, Niederlande

UKCA-Konformitätserklärung
Wir, Belkin International, Inc., erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt, auf das sich diese Erklärung bezieht, in Einklang mit den 
relevanten Harmonisierungsrechtsvorschriften des Vereinigten Königreichs steht:
Britische Verordnung 2016 Nr. 1101 – Verordnung über elektrische Betriebsmittel (Sicherheitsvorschriften) von 2016
Britische Verordnung 2016 Nr. 1091 – Verordnung über elektromagnetische Verträglichkeit von 2016
Britische Verordnung 2010 Nr. 2617 – Verordnung über umweltgerechtes Design energierelevanter Produkte von 2010, Ökodesign-Richtlinie für externe 
Netzteile – Verordnung (EU) 2019/1782 der Kommission
Die gesamte britische Konformitätserklärung ist auf folgender Website abrufbar: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Vereinigtes Königreich
Sicherheitsvorschriften

⚠️ WARNUNG: Wenn diese Anweisungen nicht befolgt werden, kann dies zu Brand, Stromschlag, Verletzungen und Beschädigungen des Produkts oder 
anderen Eigentums führen. 
ZUR VERMEIDUNG VON STROMSCHLÄGEN  
1. NICHT zusammen mit Aquarienzubehör benutzen. 
2. NICHT hintereinanderschalten.
3. NICHT verwenden, wenn keine ordnungsgemäß geerdeten Steckdosen verfügbar sind.
4. NICHT öffnen oder Reparaturen selbst durchführen.
5. Schließen Sie das Produkt an eine Steckdose in der Nähe an, aus der Sie den Stecker leicht herausziehen können.
6. �Verwenden Sie dieses Produkt nur in trockenen Innenräumen und vermeiden Sie das Aufladen in der Nähe von Wärmequellen oder Feuchtigkeit.
7. Setzen Sie das Produkt weder Flüssigkeiten noch Feuchtigkeit aus.
8. Stecken Sie das Produkt an der Steckdose aus, wenn es nicht verwendet wird.
9. Setzen Sie das Gerät keiner extremen Hitze oder Kälte aus. Wir empfehlen Ihnen, das Gerät bei Zimmertemperatur zu nutzen.
10. Verwenden Sie das Produkt bei sichtbaren Mängeln nicht. 
11. Versuchen Sie nicht, das Produkt zu warten, zu modifizieren oder auseinanderzunehmen.
12. �Die Verwendung von nicht von Belkin empfohlenen oder verkauften Kabeln oder Zubehör kann das Risiko bezüglich Brand, Stromschlag, Verletzungen 

oder Beschädigungen des Produkts erhöhen.
13. Halten Sie dieses Gerät von Kindern fern, sodass sie nicht damit spielen können.
 
Achtung: Sollten Probleme mit dem Produkt auftreten, verwenden Sie es nicht weiter und stecken Sie es an der Steckdose aus. Nehmen Sie dann Kontakt 

mit Belkin auf, um Unterstützung zu erhalten.

G-Mark-Konformitätserklärung
Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden Standards und Vorschriften, die von den Mitgliedsstaaten des Golf-Kooperationsrates 
vorgeschrieben sind: Vereinigte Arabische Emirate, Königreich Bahrain, Königreich Saudi-Arabien, Sultanat Oman, Staat Katar, Staat Kuwait und Republik 
Jemen
ENTSORGUNGSHINWEIS FÜR BENUTZER
Informationen zur Entsorgung von Produkten finden Sie unter http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Nach Maßgabe von und in Übereinstimmung mit Artikel 14 der Richtlinie 2012/19/EU des Europäischen Parlaments über die Abfallentsorgung von Elektro- 
und Elektronikaltgeräten (WEEE). 
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne mit Balken auf dem Gerät weist darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer nicht im 
Hausmüll zu entsorgen ist, sondern getrennt gesammelt werden muss.
Deshalb ist jedes Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer bei einem Entsorgungszentrum abzugeben, das auf die getrennte Sammlung von Elektro- und 
Elektronikaltgeräten spezialisiert ist. Alternativ kann es gemäß Artikel 14, soweit im betreffenden Land umgesetzt, beim Kauf eines neuen Elektro- oder 
Elektronikgeräts beim Händler abgegeben werden.
Die ordnungsgemäße Sammlung des Geräts zur späteren umweltgerechten Wiederverwertung, Aufbereitung und Entsorgung trägt zur Verhinderung 
möglicher Gesundheits- und Umweltbelastungen bei und erleichtert die Wiederverwendung und -verwertung der in dem Elektro- oder Elektronikgerät 
enthaltenen Komponenten.
Die unsachgemäße Entsorgung durch den Benutzer kann je nach geltendem Recht mit einem Bußgeld belegt werden.

العربية

معلومات للمستخدمين النهائيين وفقًًا للائحة المفوضية )الاتحاد الأوروبي( 1782/2019

.Belkin International, Inc
S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA 555

اسم الشركة المصنعة أو علامتها التجارية ورقم السجل التجاري وعنوانها

SRB001vf2M، SRB002vf2M، SRB003vf2M معرّّف الطراز

250 فولت ~ 50 هرتز فولطية الدخل/دخل التيار المتردد

:USB Type C
 5.0 فولت⎓3.0 أمبير 15.0 واط، 9.0 فولت⎓2.0 أمبير، 12.0 فولت⎓1.5 أمبير 18.0 واط كحد أقصى

:USB Type A
 5.0 فولت⎓3.0 أمبير 15.0 واط، 9.0 فولت⎓2.0 أمبير، 12.0 فولت⎓1.5 أمبير 18.0 واط كحد أقصى

:USB Type C + USB Type A
 5.0 فولت⎓3.0 أمبير 15.0 واط كحد أقصى 

فولطية الخرج/التيار/الطاقة

%81.9 معدل الكفاءة الفعالة

%83.0 كفاءة التحميل المنخفض )10%(

0.07 واط استهلاك الطاقة بدون حمل

www.belkin.com/doc :المعلومات الواردة أعلاه متاحة أيضًًا كجزء من إعلان المطابقة لمعايير الاتحاد الأوروبي على عنوان الإنترنت التالي

معلومات للمستخدمين النهائيين وفقًًا للائحة المفوضية )الاتحاد الأوروبي(1782/2019  

.Belkin International, Inc
S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA 555

اسم الشركة المصنعة أو علامتها التجارية ورقم السجل التجاري وعنوانها

SRB004vf2M معرّّف الطراز

250 فولت ~ 50 هرتز فولطية الدخل/دخل التيار المتردد

:USB Type C1
 5.0 فولت⎓3.0 أمبير 15.0 واط 9.0 فولت⎓3.0 أمبير، 12.0 فولت⎓2.5 أمبير، 15.0 

فولت⎓2.0 أمبير، 20.0 فولت⎓1.5 أمبير 30.0 واط كحد أقصى.
:USB Type C2

 5.0 فولت⎓3.0 أمبير 15.0 واط 9.0 فولت⎓3.0 أمبير، 12.0 فولت⎓2.5 أمبير، 15.0 
فولت⎓2.0 أمبير، 20.0 فولت⎓1.5 أمبير 30.0 واط كحد أقصى.

:USB Type C1 + USB Type C2
 5.0 فولت⎓3.0 أمبير 15.0 واط كحد أقصى 

فولطية الخرج/التيار/الطاقة

%84.1 معدل الكفاءة الفعالة

 76.5% كفاءة التحميل المنخفض )10%(

07 واط استهلاك الطاقة بدون حمل

 المعلومات الواردة أعلاه متاحة أيضًًا كجزء من إعلان المطابقة لمعايير الاتحاد الأوروبي على عنوان الإنترنت التالي: 
.www.belkin.com/doc 

TN  90% نطاق درجات الحرارة والرطوبة: 0 درجة مئوية إلى 40 درجة مئوية، %10 إلى
نطاق درجات الحرارة والرطوبة: 0 درجة مئوية إلى 40 درجة مئوية، %10 إلى 90%  

TN نظام :LV نوع أنظمة
ISCCR: 1.5 كيلو أمبير

عدد المنافذ: منفذ واحد
طريقة التثبيت: محمول

SRB003vf2M، SRB004vf2M SRB002vf2M SRB001vf2M معرّّف الطراز

114.65 ميكرو أمبير 115.38 ميكرو أمبير 108.69 ميكرو أمبير IPE التيار المتبقي

N-Eو L-Eو L-N :أوضاع الحماية
إشارة تشغيل وحدة الفصل 

إضاءة الحماية - 
أخضر = الحماية من تقلبات التيار نشطة.

متوقفة = انتهت الحماية من تقلبات التيار، يُُرجى تغيير جهاز الحماية من تقلبات التيار إذا احتجت إلى حماية من تقلبات التيار.

ملاحظة: توجد معلومات التصنيف في الجزء السفلي من الجهاز

CE بيان التوافق مع
نحن شركة .Belkin International, Inc نقر وتحت مسؤوليتنا بأن المنتج الذي يتعلق به هذا البيان متوافق مع توجيه التوافق الكهرومغناطيسي )EMC( رقم EU/ 2014/30، وتوجيه الفولطية المنخفضة رقم EU/ 2014/35، وتوجيه الطاقة 

رقم EC/ 2005/32 ورقم EC/ 2009/125 وتوجيه تقييد المواد الخطرة )RoHS( رقم EU/ 2011/65 )المعاد(.
www.belkin.com/doc :النص الكامل لإعلان المطابقة للوائح الاتحاد الأوروبي متاح على عنوان الإنترنت التالي

Belkin B.V, 1077 CZ Amsterdam, NL

)UKCA( بيان التوافق مع شهادة المطابقة في المملكة المتحدة)UKCA( بيان التوافق مع شهادة المطابقة في المملكة المتحدة
نحن شركة .Belkin International, Inc نقر وتحت مسؤوليتنا الفردية بأن المنتج الذي يتعلق به هذا البيان متوافق مع تشريعات المواءمة في المملكة المتحدة ذات الصلة:

UK SI 2016 رقم 1101 لوائح )السلامة( للأجهزة الكهربائية لعام 2016
UK SI 2016 رقم 1091 لوائح التوافق الكهرومغناطيسي لعام 2016

UK SI.2010 رقم 2617 لوائح التصميم الصديق للبيئة للمنتجات المتعلقة بالطاقة لعام 2010 وتوجيه التصميم الصديق للبيئة لإمدادات الطاقة الخارجية - لائحة المفوضية )الاتحاد الأوروبي( 2019/1782
www.belkin.com/doc :النص الكامل لإعلان المطابقة للوائح المملكة المتحدة متاح على عنوان الإنترنت التالي

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants, NN8 6GR, United Kingdom

تعليمات السلامة

�⚠ تحذير: قد يؤدي عدم اتباع هذه التعليمات إلى نشوب حريق أو حدوث صدمة كهربائية أو إصابة المستخدم أو إلحاق الضرر به أو بالمنتج أو بالممتلكات الأخرى. 
 للتقليل من خطر الصدمات الكهربائية:  

1. لا تستخدمه مع أيٍٍّ من معدات حوض السمك. 
2. لا توصله ضمن سلسلة من الموصلات.

3 . لا تستخدمه في حالة عدم توفر مقابس غير مؤرضة بشكل سليم.
4. لا تفتحه أو تُُجري أي إصلاحات بنفسك.

5. صِِل المنتج بمقبس طاقة قريب يسهل فصله عن المصدر.
6. لا تستخدم المنتج إلا داخل مبنى وفي مكان جاف؛ وتجنب شحنه بالقرب من مصادر للحرارة والرطوبة.

7. أبقِِ المنتج بعيدًًا عن أي سوائل أو موضع للبلل.
8. افصل المنتج عن مقبس التيار المتردد في حالة عدم الاستخدام.

9. لا تخزن الجهاز في مناطق باردة أو ساخنة أكثر من اللازم. من المستحسن استخدام الجهاز في درجة حرارة الغرفة.
10. لا تستخدم المنتج في حالة ملاحظة عيوب ظاهرة عليه. 

11. لا تحاول صيانة المنتج أو تعديله أو تفكيكه.
12.� إن استخدام كبلات أو ملحقات غير مُُوصى بها أو ليس مصدرها شركة Belkin قد يؤدي إلى زيادة في مخاطر نشوب حريق أو التعرض لصدمة كهربائية أو إصابة بدنية أو إلحاق ضرر بالمنتج.

13. أبقِِ هذا الجهاز بعيدًًا عن متناول الأطفال لمنعهم من العبث به.
 

جى التوقف عن استخدامه وقم بفصله عن مقبس التيار المتردد، واتصل بـشركة Belkin لطلب المساعدة. تنبيه: إذا واجهت مشاكل تتعلق بالمنتج، فريُر
بيان شارة المطابقة الخليجية

يفي هذا المنتج بمتطلبات المعايير واللوائح الُمُطبقة التي تفرضها الدول الأعضاء في مجلس التعاون الخليجي: الإمارات العربية المتحدة ومملكة البحرين والمملكة العربية السعودية وسلطنة عُُمان ودولة قطر ودولة الكويت والجمهورية اليمنية 
معلومات عن كيفية تخلص المستخدم من المنتج

/http://www.belkin.com/uk/weee-regulations لمزيد من المعلومات حول كيفية التخلص من المنتج، يُُرجى الرجوع إلى الموقع

 .)WEEE( 2012/19 الصادر عن البرلمان الأوروبي بشأن النفايات من المعدات الكهربائية والإلكترونية /EU عمالًا بالمادة 14 من التوجيه 
يُُشير رمز المنع فوق صندوق القمامة الموضوع على الجهاز إلى أنه في نهاية فترة صلاحية المنتج، يجب فصله عن النفايات الأخرى.

وبعد ذلك، يجب تقديم أي منتج قد وصل إلى نهاية عمره الإنتاجي إلى مراكز التخلص من النفايات المتخصصة في التجميع المنفصل لنفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية )WEEE(، أو إعادتها مرة أخرى للتاجر عند شراء نفايات أجهزة كهربائية 
وإلكترونية جديدة، عمالًا بالمادة 14 ووفقًًا لها كما هو مُُطبق في البلد.

يفيد التجميع المنفصل المناسب في بدء العمل اللاحق على الأجهزة المرسلة لإعادة تدويرها ومعالجتها والتخلص منها بطريقة ملائمة للبيئة بما يمنع الآثار السلبية المحتملة على البيئة والصحة ويعزز إعادة تدوير وإعادة استخدام المكونات المكونة للمعدات 
الإلكترونية.

إن التخلص من المنتج بصورة مخالفة من جانب المستخدم يؤدي إلى فرض عقوبات إدارية وفقًًا للقوانين السارية.

Eλληνικάt

Πληροφορίες για τελικούς χρήστες κατά τον ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2019/1782 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Názov alebo ochranná známka výrobcu, identifikačné číslo podniku a adresa Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Αναγνωριστικό μοντέλου SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Τάση εισόδου / Συχνότητα AC 250 V~, 50 Hz

Τάση εξόδου / ένταση / ισχύς

USB Type C: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓2.0A, 12.0V⎓1.5A 18.0W Max.
USB Type A: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓2.0A, 12.0V⎓1.5A 18.0W Max.
USB Type C + USB Type A: 
5.0V⎓3.0 A 15.0W Max. 

Μέση ενεργός απόδοση 81.9 %

Απόδοση σε χαμηλό φορτίο (10%) 83.0 %

Κατανάλωση χωρίς φορτίο 0.07 W

Οι παραπάνω πληροφορίες περιέχονται και στη Δήλωση Συμμόρφωσης ΕΕ, η οποία διατίθεται στην ακόλουθη διαδικτυακή διεύθυνση:

Πληροφορίες για τελικούς χρήστες κατά τον ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2019/1782 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Όνομα ή εμπορικό σήμα κατασκευαστή, αριθμός μητρώου εμπορικών 
επιχειρήσεων και διεύθυνση

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Αναγνωριστικό μοντέλου SRB004vf2M

Τάση εισόδου / Συχνότητα AC 250 V~, 50 Hz

Τάση εξόδου / ένταση / ισχύς

USB Type C1: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓3.0A, 12.0V⎓2.5A, 15.0V⎓2.0A, 20.0V⎓1.5A 
30.0W Max.
USB Type C2: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓3.0A, 12.0V⎓2.5A, 15.0V⎓2.0A, 20.0V⎓1.5A 
30.0W Max.
USB Type C1 + USB Type C2: 
5.0V⎓3.0 A 15.0W Max. 

Μέση ενεργός απόδοση 84.1 %

Απόδοση σε χαμηλό φορτίο (10%) 76.5 % 

Κατανάλωση χωρίς φορτίο 0.07 W 

Οι παραπάνω πληροφορίες περιέχονται και στη Δήλωση Συμμόρφωσης ΕΕ, η οποία διατίθεται στην παρακάτω διεύθυνση Internet:

Εύρος θερμοκρασίας και υγρασίας: 0 °C έως 40 °C, 10% έως 90%  
Τύπος συστημάτων LV: Σύστημα TN
ISCCR: 1,5 kA
Αριθμός θυρών: Μία θύρα
Μέθοδος τοποθέτησης: φορητό

Αναγνωριστικό μοντέλου SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Παραμένον ρεύμα IPE: 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Τρόποι προστασίας: L-N, L-E, N-E
Ένδειξη λειτουργίας αποσύνδεσης 
Προστατευμένη λυχνία - 
Πράσινη = ενεργή προστασία από υπέρταση.
Σβηστή = έληξε η προστασία από υπέρταση, αλλάξτε διάταξη προστασίας από υπέρταση αν χρειάζεστε προστασία από υπέρταση.

Σημείωση: Οι πληροφορίες μάρκας βρίσκονται στο κάτω μέρος της συσκευής
Δήλωση Συμμόρφωσης CE
Εμείς, η Belkin International, Inc., δηλώνουμε με αποκλειστική μας ευθύνη πως το προϊόν με το οποίο σχετίζεται η παρούσα δήλωση, συμμορφώνεται με 
την Οδηγία ΗΜΣ 2014/30/ΕΕ, την Οδηγία Χαμηλής Τάσης 2014/35/ΕΕ, τις Οδηγίες Ενέργειας 2005/32/ΕΚ & 2009/125/ΕΚ και την Οδηγία RoHS 2011/65/
ΕΕ (Αναδιατύπωση).
Το πλήρες κείμενο της Δήλωσης Συμμόρφωσης ΕΕ είναι διαθέσιμο στην παρακάτω διεύθυνση Internet: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

Δήλωση Συμμόρφωσης UKCA
Εμείς, η Belkin International, Inc., δηλώνουμε με αποκλειστική μας ευθύνη πως το προϊόν  με το οποίο σχετίζεται η παρούσα δήλωση, συμμορφώνεται 
με τους σχετικούς νόμους εναρμόνισης του ΗΒ:

UK SI 2016 No. 1101 The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016
UK SI 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016
UK SI.2010 No. 2617 The Ecodesign for Energy-Related Products Regulations 2010, Ecodesign Directive for External Power Supplies - Commission Regulation 
(EU) 2019/1782
Το πλήρες κείμενο της Δήλωσης Συμμόρφωσης ΗΒ είναι διαθέσιμο στην παρακάτω διεύθυνση Internet: www.belkin.com/doc

Οδηγίες ασφαλείας

⚠️ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Αν δεν τηρήσετε αυτές τις οδηγίες, ίσως προκληθεί πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία, τραυματισμός ή βλάβη στον χρήστη, στο προϊόν 
ή σε άλλο αντικείμενο. 
 
ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΩΣΕΤΕ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ,  
1. ΜΗ χρησιμοποιείτε με εξοπλισμό ενυδρείου. 
2. ΜΗ συνδέετε σε σειρά.
3. ΜΗ χρησιμοποιείτε αν δεν διατίθενται πρίζες με κατάλληλη γείωση.
4. ΜΗΝ ανοίγετε και μην εκτελείτε επισκευές εσείς
5. �Συνδέστε το προϊόν με πρίζα ρεύματος που βρίσκεται κοντά και την οποία μπορείτε να αποσυνδέσετε εύκολα.
6. �Χρησιμοποιείτε το προϊόν σε εσωτερικό χώρο χωρίς υγρασία. Αποφεύγετε τη φόρτιση κοντά σε πηγές θερμότητας και υγρασίας.
7. Φυλάσσετε το προϊόν μακριά από υγρά ή υγρασία.
8. Βγάζετε το προϊόν από την πρίζα εναλλασσόμενου ρεύματος όταν δεν το χρησιμοποιείτε.
9. �Μην αποθηκεύετε τη συσκευή σας σε πολύ ζεστούς ή πολύ κρύους χώρους. Συνιστάται να χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας σε θερμοκρασία 

δωματίου.
10. Μη χρησιμοποιείτε εάν υπάρχουν ορατά προβλήματα στο προϊόν
11. Μην επιχειρείτε να επισκευάσετε, να τροποποιήσετε ή να αποσυναρμολογήσετε το προϊόν.
12. �Η χρήση καλωδίων ή αξεσουάρ τα οποία δεν συνιστά ή πωλεί η Belkin ίσως αυξήσει τον κίνδυνο να προκληθεί πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία, 

τραυματισμός ή βλάβη στο προϊόν.
13. Φυλάσσετε τη συσκευή μακριά από παιδιά ώστε να μην μπορούν να παίξουν μαζί της.
 
Προσοχή: Εάν αντιμετωπίσετε προβλήματα με το προϊόν, διακόψτε τη χρήση, αποσυνδέστε το προϊόν από την πρίζα ρεύματος και επικοινωνήστε με 
την Belkin για βοήθεια.

Δήλωση Συμμόρφωσης G-mark
Το προϊόν ικανοποιεί τις απαιτήσεις των εφαρμοσμένων προτύπων και κανονισμών που ορίζουν τα Αραβικά Κράτη του Κόλπου: Ηνωμένα Αραβικά 
Εμιράτα, Βασίλειο του Μπαχρέιν, Βασίλειο

Βάση του και σύμφωνα με το Άρθρο 14 της Οδηγίας 2012/19/EΕ του ευρωπαϊκού κοινοβουλίου σχετικά με τη διάθεση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού 
εξοπλισμού (WEEE). 
Το διαγραμμένο σύμβολο του κάδου στον εξοπλισμό υποδεικνύει πως, στο τέλος της ζωής του, το προϊόν θα πρέπει να περισυλλεγεί ξεχωριστά από 
τα υπόλοιπα απορρίμματα.
Συνεπώς, κάθε προϊόν που φτάνει στο τέλος της ζωής του θα πρέπει να παραδίδεται σε κέντρα διάθεσης απορριμμάτων που ειδικεύονται στην 
ξεχωριστή συλλογή απορριμμάτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού ή να επιστρέφεται στο κατάστημα κατά την αγορά νέου ηλεκτρικού και 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού, βάση του και σύμφωνα με το Άρθρο 14 όπως αυτό έχει ενσωματωθεί στην τοπική νομοθεσία.
Η επαρκής ξεχωριστή συλλογή για την επακόλουθη ανακύκλωση, επεξεργασία και απόρριψη του εξοπλισμού με τρόπο που είναι φιλικός προς το 
περιβάλλον συνεισφέρει στην αποτροπή πιθανών αρνητικών επιδράσεων στο περιβάλλον και την υγεία και βελτιστοποιεί την ανακύκλωση και την εκ 
νέου χρήση των συστατικών από τα οποία αποτελείται ο ηλεκτρονικός εξοπλισμός.
Η λάθος απόρριψη του προϊόντος από το χρήστη θα επιφέρει τις διοικητικές κυρώσεις βάση της ισχύουσας νομοθεσίας.

Español

Información para usuarios finales del REGLAMENTO DE LA COMISIÓN (UE) 2019/1782

Nombre o marca comercial del fabricante, número de registro comercial 
y dirección

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identificadores del modelo SRB001vf2M, SRB002vf2M y SRB003vf2M

Identificadores del modelo 250 V~, 50 Hz

Voltaje de salida/corriente/electricidad

USB tipo C:
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓2.0A, 12.0V⎓1.5A 18.0W Max.
USB tipo A:
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓2.0A, 12.0V⎓1.5A 18.0W Max.
USB tipo C + USB tipo A:
5.0V⎓3.0 A 15.0W Max. 

Eficiencia media en activo 81,9 %

Eficiencia con carga baja (10 %) 83,0 %

Consumo eléctrico sin carga 0,07 W

La información de arriba también está disponible como parte de la declaración de conformidad de la UE en la siguiente dirección en línea: www.belkin.com/doc.

Información para usuarios finales del REGLAMENTO DE LA COMISIÓN (UE) 2019/1782

Nombre o marca comercial del fabricante, número de registro comercial 
y dirección

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identificador del modelo SRB004vf2M

Voltaje de entrada/frecuencia de CA 250 V~, 50 Hz

Voltaje de salida/corriente/electricidad

USB Tipo C (puerto 1): 
5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 20 V⎓1,5 A 30 W máx.
USB Tipo C (puerto 2): 
5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 20 V⎓1,5 A 30 W máx.
USB tipo C (puerto 1) + USB tipo C (puerto 2): 
5 V⎓3 A 15  W máx.  

Eficiencia media en activo 84,1 %

Eficiencia con carga baja (10 %) 76,5 % 

Consumo eléctrico sin carga 0,07 W 

La información de arriba también está disponible como parte de la declaración de conformidad de la UE en la siguiente dirección en línea: www.belkin.com/doc.

Intervalo de temperatura y humedad: entre 0 °C y 40 °C y entre 10 % y 90 %  
Tipos de sistemas de bajo voltaje: sistema TN
ISCCR: 1,5 kA
Número de puertos: 1 puerto
Método de montaje: portátil

Identificador del modelo SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Tensión residual IPE 108,69 μA 115,38 μA  114,65 μA

Modos de protección: L-N, L-E y N-E
Indicador de operación del desconector: luz de protección 
Verde= protección contra sobretensiones activa
Apagada= protección contra sobretensiones expirada, sustituya su protector contra sobretensiones si requiere de protección

Nota: la información del marcado de conformidad se ubica en la parte inferior del aparato.

Declaración de conformidad CE
Nosotros, Belkin International, Inc., declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que el producto al que hace referencia la presente declaración, está en 
conformidad con la Directiva EMC 2014/30/UE, la Directiva de Bajo Voltaje 2014/35/UE, Directiva de Energía 2005/32/CE y 2009/125/CE y la Directiva 
RoHS 2011/65/UE (revisada).
El texto íntegro de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de internet:  www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, Países Bajos

Declaración de conformidad UKCA
Nosotros, Belkin International, Inc., declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que el producto, al que hace referencia la presente declaración está en 
conformidad con la legislación de armonización pertinente del RU. 
UK SI 2016 N.º 1101 - Normativas (relativas a la seguridad) de los Equipos Eléctricos de 2016
UK SI 2016 N.º 1091 - Normativas relativas a la Compatibilidad Electromagnética (seguridad) de 2016
UK SI.2010 No. 2617 - Normativas relativas al Ecodiseño de Productos que Utilizan la Energía de 2010, Directiva de Ecodiseño para Fuentes de 
Alimentación Externas - Regulación de la Comisión (UE) 2019/1782  
El texto íntegro de la declaración de conformidad del RU está disponible en la siguiente dirección de internet: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Reino Unido 

Instrucciones de seguridad

⚠️ ADVERTENCIA: el incumplimiento de estas instrucciones puede resultar en incendios, descargas eléctricas, heridas o daños al usuario, producto u 
otras propiedades. 
 
PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGAS ELÉCTRICAS:  
1. NO utilizar con ningún tipo de equipamiento relativo a instalaciones de  acuarios. 
2. NO enchufar en cadena de margarita.
3. NO utilizar si no hay disponibles enchufes provistos de tomas de tierra adecuadamente instaladas. 
4. NO abrir ni realizar reparaciones por cuenta propia.
5. �Enchufe el producto en una toma de corriente que esté cercana y en la que se pueda desconectar fácilmente el suministro eléctrico.
6. Úselo en interiores y solo en lugares secos; evite cargar cerca de fuentes de calor y humedad.
7. Mantenga el producto alejado de líquidos y humedades.
8. Cuando no utilice el producto desenchúfelo de la toma de corriente CA.

9. No lo almacene el en lugares muy calurosos o muy fríos. Es recomendable usar el dispositivo a temperatura ambiente.
10. No use el producto si observa defectos visibles en él. 
11. No intente reparar, modificar o desmontar el producto.
12. �Usar cables o accesorios no recomendados o vendidos por Belkin puede resultar en un mayor riesgo de incendios, descargas eléctricas, heridas o 

daños al producto.
13. Mantenga este dispositivo fuera del alcance de los niños para prevenir que jueguen con él.
 
Precaución: si tiene problemas con el producto deje de usarlo inmediatamente, desenchufe el producto de la toma de corriente CA y contacte con Belkin 
para obtener asistencia técnica.

Declaración de conformidad G-mark
Este producto cumple con los requerimientos de los estándares aplicados y las normativas requeridas por los Estados Árabes del Golfo:  Emiratos Árabes 
Unidos, Reino de Bahrain, Reino de Arabia Saudí, Sultanía de Omán, Estado de Qatar, Estado de Kuwait y República de Yemen. 

INFORMACIÓN SOBRE DESECHOS PARA EL USUARIO
Para información sobre el desecho de productos consulte http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/
De conformidad con el artículo 14 de la Directiva 2012/19/UE del Parlamento Europeo sobre residuos de equipamiento eléctrico y electrónico (RAEE). 
El símbolo del contenedor de basura tachado que se muestra en el equipo indica que el producto se debe recolectar por separado del resto de residuos 
una vez que termine su vida útil.
Por este motivo, el usuario deberá trasladar los productos que alcancen el final de su vida útil a centros de residuos especializados en la recolección de 
residuos de equipamiento eléctrico y electrónico o deberá devolver dichos productos al distribuidor una vez que adquiera un nuevo producto RAEE de 
conformidad con el artículo 14 implementado en su país.
Una recolección adecuada y el posterior procesamiento del equipo enviado para su reciclado, tratamiento y desecho de una forma ecológica contribuye 
a prevenir posibles efectos negativos en el medio ambiente y en la salud, y optimiza el reciclado y la reutilización de los componentes que componen el 
dispositivo electrónico.
Si el usuario desecha el producto de forma incorrecta, será objeto de sanciones administrativas según la legislación vigente.

Eesti

Teave lõppkasutajatele vastavalt KOMISJONI MÄÄRUSELE (EL) 2019/1782

Tootja nimi või kaubamärk, äriregistri number ja aadress Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Mudeli identifikaator SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Sisendpinge / vahelduvvoolu sagedus 250 V~, 50 Hz

Väljundpinge / vool / võimsus

C-tüüpi USB: 
5,0 V ⎓ 3,0 A; 15,0 W; 9,0 V ⎓ 2,0 A; 12,0 V ⎓ 1,5 A; 18,0 W Max
A-tüüpi USB: 
5,0 V ⎓ 3,0 A; 15,0 W; 9,0 V ⎓ 2,0 A; 12,0 V ⎓ 1,5 A; 18,0 W Max
C-tüüpi USB + A-tüüpi USB: 
5,0 V ⎓ 3,0 A; 15,0 W Max 

Keskmine aktiivne efektiivsus 81,9 %

Kasutegur väikese koormuse korral (10%) 83,0 %

Voolutarve koormuseta olekus 0,07 W

Ülaltoodud teave on ELi vastavusdeklaratsiooni osana saadaval ka järgmisen internetia adressil: www.belkin.com/doc.

Teave lõppkasutajatele KOMISJONI MÄÄRUSE (EL) 2019/1782 KOHASELT

Tootja nimi või kaubamärk, äriregistri number ja aadress Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Mudeli identifikaator SRB004vf2M

Sisendpinge / vahelduvvoolu sagedus 250 V~, 50 Hz

Väljundpinge / vool / võimsus

C1-tüüpi USB: 
5,0 V ⎓ 3,0 A; 15,0 W; 9,0 V ⎓ 3,0 A; 12,0 V ⎓ 2,5 A; 15,0 V ⎓ 2,0 A; 20,0 V ⎓ 
1,5 A; 30,0 W Max
C2-tüüpi USB: 
5,0 V ⎓ 3,0 A; 15,0 W; 9,0 V ⎓ 3,0 A; 12,0 V ⎓ 2,5 A; 15,0 V ⎓ 2,0 A; 20,0 V ⎓ 
1,5 A; 30,0 W Max
C1-tüüpi USB + C2-tüüpi USB: 
5,0 V ⎓ 3,0 A; 15,0 W Max 

Average active efficiency 84,1 %

Efficiency at low load (10%) 76,5 % 

No-load power consumption 0,07 W 

The above information is also available as part of EU declaration of conformity at the follow-ing Internet address: www.belkin.com/doc.

Temperatuuri ja niiskuse vahemik: 0 °C kuni 40 °C, 10–90%  
LV-süsteemide tüübid: TN-süsteem
ISCCR: 1,5 kA
Portide arv: üks port
Paigaldusmeetod : kaasaskantav

Mudeli identifikaator SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Jääkvool IPE 108,69 μA 115,38 μA  114,65 μA

Kaitseviisid: L-N, L-E, N-E
Lahtilüliti toimimise märge 
Kaitstud märgutuli  
Roheline = ülepingekaitse aktiivne.
Väljas = liigpingekaitse on aegunud. Kui vajate liigpingekaitset, vahetage see välja.

Märkus. Andmed märgistuse kohta asuvad toote põhjal.

CE vastavusdeklaratsioon
Meie, Belkin International, Inc. kinnitame oma ainuvastutusel, et toode, mida see deklaratsioon puudutab, vastab elektromagnetilise ühilduvuse direktiivile 
2014/30/EL, madalpinge direktiivile 2014/35/EL, energiadirektiivile 2005/32/EÜ ja 2009/125/EÜ RoHSi direktiivile 2011/65/EL (uuesti sõnastatud).
ELi vastavusdeklaratsiooni täistekst on kättesaadav järgmisel internetiaadressil: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

UKCA vastavusdeklaratsioon
Meie, Belkin International, Inc., kinnitame oma ainuvastutusel, et toode, mida see deklaratsioon puudutab, on kooskõlas Ühendkuningriigi asjakohaste 
ühtlustamisseadustega:
Ühendkuningriigi 2016. aasta SI 2016 nr 1101 elektriseadmete (ohutuse) eeskirjad
Ühendkuningriigi 2016. aasta SI 2016 nr 1091 elektromagnetilise ühilduvuse eeskirjad
Ühendkuningriigi 2010. aasta SI 2010 nr 2617 energiaga seotud toodete ökodisaini eeskirjad, väliste toiteallikate ökodisaini direktiiv – komisjoni määrus 
(EL) 2019/1782
UK vastavusdeklaratsiooni täistekst on kättesaadav järgmisel internetiaadressil: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants, NN8 6GR, United Kingdom

Ohutusjuhised
 
⚠️HOIATUS! Juhiste eiramine võib põhjustada tulekahju, elektrišokki või vigastusi või tekitada kahju kasutajale, tootele või muule varale. 
 
ELEKTRILÖÖGIOHU VÄHENDAMISEKS JÄRGIGE JÄRGMISI SOOVITUSI.  
1. ÄRGE kasutage koos ühegi akvaariumivarustusega. 
2. ÄRGE ühendage järjestikku.
3. ÄRGE kasutage, kui korralikult maandatud pistikupesad pole saadaval.
4. ÄRGE avage ega remontige ise.
5. Ühendage toode lähedalasuvasse pistikupessa, mida on lihtne allikast lahutada.
6. Kasutage ainult siseruumides ja kuivas kohas. Vältige laadimist kuumade ja niiskete kohtade läheduses.
7. Hoidke toode eemal vedelikest ja niiskusest.
8. Lahutage toode vooluvõrgust, kui seda ei kasutata.
9.  Ärge hoidke seadet väga kuumas või väga külmas kohas. Soovituslik on seadet kasutada toatemperatuuril.
10. Ärge kasutage, kui märkate tootel nähtavaid kahjustusi. 
11. Ärge püüdke toodet hooldada, muuta ega lahti võtta.
12. �Kasutades juhet või tarvikuid, mida Belkin ei ole tootnud või soovitanud, suurendab tulekahju, elektrišoki ja vigastuste ohtu. Samuti suureneb toote 

kahjustumise risk.
13. Hoidke seda seadet lastele kättesaamatus kohas, et nad ei saaks sellega mängida.

Ettevaatust! Kui teil tekib tootega probleeme, lõpetage selle kasutamine, eemaldage toode vahelduvvoolu pistikupesast ja võtke abi saamiseks ühendust 
Belkiniga.
G-märgi vastavusavaldus
See toode vastab Pärsia lahe liikmesriikide kehtestatud standardite ja määruste nõuetele: Araabia Ühendemiraadid, Bahreini Kuningriik, Saudi Araabia 
Kuningriik, Omaani Sultanaat, Katari osariik, Kuveidi osariik ja Jeemeni Vabariik

KÕRVALDAMISTEAVE KASUTAJALE
Toote kõrvaldamise kohta leiate infot veebilehelt http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Kooskõlas Euroopa Parlamendi elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete direktiivi 2012/19/EL (WEEE) artikliga 14. 
Seadmel olev läbikriipsutatud prügikasti sümbol viitab sellele, et seadme kasutusaja lõppemisel tuleb seade kõrvaldada teistest jäätmetest eraldi.
Seega tuleb kasutusaja lõppedes viia toode jäätmete kogumispunkti, kus võetakse elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmed eraldi vastu, või anda see 

tagasi edasimüüjale kooskõlas riigis kehtiva uuendatud elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete direktiivi artikliga 14.
Ringlussevõtmiseks, töötlemiseks ja keskkonnasäästlikul viisil kõrvaldamiseks saadetud seadmete eraldi kogumine hilisemaks kasutuselevõtuks aitab ära 
hoida võimalikke negatiivseid mõjusid keskkonnale ja tervisele ning optimeerib elektroonikaseadmete komponentide ringlussevõttu ja taaskasutamist.
Toote kuritahtlik kõrvaldamine kasutaja poolt toob kaasa halduskaristuste rakendamise kehtivate seaduste kohaselt..

Hrvatski

Informacije za krajnje korisnike u skladu s UREDBOM KOMISIJE (EU) 2019/1782

Naziv ili žig, broj upisa u poslovni registar i adresa proizvođača Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, États-Unis

Identifikator modela SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Ulazni napon / frekvencija izmjenične struje 250 V~, 50 Hz

Izlazni napon/struja/snaga

USB de type C : 
5,0 V⎓3,0 A, 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A, 18,0 W maks.
USB de type A : 
5,0 V⎓3,0 A, 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A, 18,0 W maks.
USB de type C + USB de type A : 
5,0 V⎓ 3,0 A, 15,0 W maks. 

Prosječna učinkovitost pod opterećenjem 81,9 %

Učinkovitost pri niskom opterećenju (10 %) 83,0 % 

Potrošnja energije u stanju bez opterećenja 0,07 W

Prethodno navedene informacije dostupne su i u sklopu EU izjave o sukladnosti na sljedećoj internetskoj stranici: www.belkin.com/doc.

Informacije za krajnje korisnike u skladu s UREDBOM KOMISIJE (EU) 2019/1782

Naziv ili žig, broj upisa u poslovni registar i adresa proizvođača Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identifikator modela SRB004vf2M

Ulazni napon / frekvencija izmjenične struje 250 V~, 50 Hz

Izlazni napon/struja/snaga

USB de type C1 : 
5,0 V⎓3,0 A, 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A, 30,0 W maks.
USB de type C2 : 
5,0 V⎓3,0 A, 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓ ,5 A, 30,0 W maks.
USB de type C1 + USB de type C2 : 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W max. 

Prosječna učinkovitost pod opterećenjem 84,1 %

Učinkovitost pri niskom opterećenju (10 %) 76,5 % 

Potrošnja energije u stanju bez opterećenja 0,07 W 

Prethodno navedene informacije dostupne su i u sklopu EU izjave o sukladnosti na sljedećoj internetskoj stranici: www.belkin.com/doc.

Raspon temperature i vlažnosti: od 0 °C do 40 °C, od 10 % do 90 %  
Vrsta NN sustava: TN sustav
ISCCR: 1,5 kA
Broj priključaka: jedan priključak
Način postavljanja: prijenosni proizvod

Identifikator modela SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Diferencijalna struja  IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Načini zaštite: L-N, L-E, N-E
Pokazatelj rada rastavljača 
Lampica zaštite 
zeleno = prenaponska zaštita aktivna
isključeno = prenaponska zaštita je istekla, zamijenite je ako je potrebno.
Napomena: informacije o oznakama nalaze se na dnu proizvoda

EU Izjava o sukladnosti
Mi, Belkin International, Inc., pod punom odgovornošću izjavljujemo da je proizvod na koji se odnosi ova deklaracija u skladu s Direktivom o elektromagnetskoj 
kompatibilnosti 2014/30/EU, Direktivom o niskom naponu 2014/35/EU, direktivama o energiji 2005/32/EZ i 2009/125/EZ te Direktivom o ograničenju 

Indicazione del funzionamento del sezionatore: 
LED di protezione -  
Verde = protezione dalle sovratensioni attiva.
Spento = la protezione dalle sovratensioni è obsoleta e non funziona. Acquistarne una nuova per proteggere i dispositivi dalle sovratensioni.

Nota: le informazioni sulla marcatura sono riportate sulla parte inferiore del dispositivo.

Dichiarazione di conformità CE
Noi, Belkin International, Inc., dichiariamo sotto la nostra sola responsabilità che il prodotto a cui questa dichiarazione fa riferimento è conforme alla Direttiva 
EMC 2004/108/EU, alla Direttiva sulla bassa tensione 2006/95/EU, alla Direttiva sull’efficienza energetica 2005/32/EC e 2009/125/EC e alla Direttiva RoHS 
2011/65/EU (Recast).
Il testo completo della Dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

Dichiarazione di conformità UKCA
Noi, Belkin International, Inc., dichiariamo sotto la nostra sola responsabilità che il prodotto a cui questa dichiarazione fa riferimento è conforme 
all’armonizzazione delle legislazioni del Regno Unito.
UK SI 2016 No. 1101 The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 (Direttiva sulla sicurezza delle apparecchiature elettroniche)
UK SI 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (Direttiva sulla compatibilità elettromagnetica)
UK SI.2010 No. 2617 The Ecodesign for Energy-Related Products Regulations 2010, Ecodesign Directive for External Power Supplies - Commission 
Regulation (EU) 2019/1782 (Direttive Ecodesign sull’efficienza energetica delle apparecchiature)
Il testo completo della Dichiarazione di conformità UKCA è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, UK

Istruzioni di sicurezza
⚠️ AVVERTENZA: la mancata osservanza di queste istruzioni potrebbe provocare incendi, scosse elettriche, lesioni o altri danni all’utente, al prodotto o 
ad altri oggetti. 
 
PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE:  
1. NON utilizzare con acquari o prodotti a contatto con l’acqua. 
2. NON connettere in serie.
3. NON utilizzare qualora non siano disponibili prese con messa a terra.
4. NON aprire o cercare di riparare il prodotto da sé.
5. Collegare il prodotto a una presa di corrente vicina e facile da scollegare dall’alimentazione principale.
6. Utilizzare esclusivamente in luoghi coperti e asciutti; Evitare di ricaricare vicino a sorgenti di calore e umidità.
7. Mantenere il prodotto al riparo da qualsiasi liquido o ambiente umido.
8. Scollegare il prodotto dalla presa CA, in caso di non utilizzo.
9. �Non custodire il dispositivo in luoghi troppo caldi o troppo freddi. Si consiglia di utilizzare il dispositivo a temperatura ambiente.
10. Non utilizzare in caso siano visibili difetti sul prodotto. 
11. Non provare a riparare, modificare o disassemblare il prodotto.
12. �L’utilizzo di cavi o accessori non consigliati o non venduti da Belkin potrebbe provocare rischi di incendi, scosse elettriche, lesioni o danni al prodotto.
13. Mantenere il presente dispositivo lontano dalla portata dei bambini, per evitare che possano utilizzarlo come un giocattolo.
 Attenzione: qualora si verificassero problemi con il prodotto, interromperne l’utilizzo, scollegarlo dalla presa CA e contattare Belkin per ricevere 
assistenza.

Dichiarazione di conformità G-mark
Questo prodotto soddisfa i requisiti degli standard e delle normative sanciti dai Paesi del Golfo: Emirati Arabi Uniti, Regno del Bahrain, Regno dell’Arabia 
Saudita, Sultanato di Oman, Qatar, Kuwait e Repubblica dello Yemen.

INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO DA PARTE DELL’UTENTE
Per informazioni sullo smaltimento del prodotto, consultare l’indirizzo http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Ai sensi e per gli effetti dell’Articolo 14 della Direttiva 2012/19/EU del Parlamento Europeo, relativa ai rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 
(RAEE). 
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sul dispositivo indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli 
altri rifiuti.
L’utente dovrà, pertanto, conferire il dispositivo giunto a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure 
riconsegnarlo al rivenditore al momento dell’acquisto di un nuovo dispositivo di tipo equivalente (RAEE), ai sensi e per gli effetti dell’Articolo 14, come 
stabilito nel proprio Paese.
L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo del dispositivo dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente 
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui è composto 
il dispositivo elettronico.
Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni amministrative previste dalla normativa vigente.

Lietuvių

Informacija galutiniams naudotojams pagal KOMISIJOS REGLAMENTĄ (ES) 2019/1782

Gamintojo pavadinimas arba prekės ženklas, komercinis registracijos 
numeris ir adresas

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modelio identifikatorius SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Įvesties įtampa / KS dažnis 250 V, 50 Hz

Išvesties įtampa / srovė / galia

C tipo USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W (maks.)
A tipo USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W (maks.)
C tipo USB + A tipo USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W (maks.) 

Vidutinis efektyvumas naudojant 81,9 %

Efektyvumas esant mažai apkrovai (10 %) 83,0 % 

Galios sąnaudos nesant apkrovos 0,07 W

Pirmiau pateikta informacija taip pat prieinama kaip ES atitikties deklaracijos dalis šiuo interneto adresu: www.belkin.com/doc.

Informacija galutiniams naudotojams pagal KOMISIJOS REGLAMENTĄ (ES) 2019/1782

Gamintojo pavadinimas arba prekės ženklas, komercinis registracijos 
numeris ir adresas

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modelio identifikatorius SRB004vf2M

Įvesties įtampa / KS dažnis 250 V, 50 Hz

Išvesties įtampa / srovė / galia

C1 tipo USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 
30,0 W (maks.)
C2 tipo USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 
30,0 W (maks.)
C1 tipo USB + C2 tipo USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W (maks.) 

Vidutinis efektyvumas naudojant 84,1 %

Efektyvumas esant mažai apkrovai (10 %) 76,5 % 

Galios sąnaudos nesant apkrovos 0,07 W 

Pirmiau pateikta informacija taip pat prieinama kaip ES atitikties deklaracijos dalis šiuo interneto adresu: 
www.belkin.com/doc.

Temperatūros ir drėgmės intervalas: 0–40 °C, 10–90 %  
LV sistemų tipas: TN sistema
ISCCR: 1,5 kA
Prievadų skaičius: vienas prievadas
Montavimo būdas: nešiojamasis prietaisas

Modelio identifikatorius SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Liekamoji srovė IPE 108,69 μA 115,38 μA  114,65 μA

Apsaugos režimai: L-N, L-E, N-E
Veikiančio išjungiklio indikacija 
Apsaugos lemputė 
Žalia = veikia apsauga nuo viršįtampio.
Nešviečia = apsauga nuo viršįtampio nebeveikia, pakeiskite nuo viršįtampio apsaugantį prietaisą, jei reikalinga apsauga nuo viršįtampio.

Pastaba. Ženklinimo informacija nurodyta ant aparato dugno.

CE atitikties deklaracija
Mes, „Belkin International, Inc.“, vien tik mūsų atsakomybe pareiškiame, kad gaminys, su kuriuo susijusi ši deklaracija, atitinka EMS direktyvą 2014/30/ES, 
Žemosios įtampos direktyvą 2014/35/ES, Direktyvą dėl energetikos 2005/32/EB ir 2009/125/EB RoHS direktyvą 2011/65/ES (nauja redakcija).
Visas ES atitikties deklaracijos tekstas pateiktas interneto adresu www.belkin.com/doc.

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdamas, Nyderlandai

UKCA atitikties deklaracija
Mes, „Belkin International, Inc.“, vien tik mūsų atsakomybe pareiškiame, kad gaminys, su kuriuo susijusi ši deklaracija, atitinka tiesiogiai susijusius JK 
suderinimo teisės aktus:

JK SI 2016 Nr. 1101 Elektros įrangos (saugos) reglamentai (2016 m.)
JK SI 2016 Nr. 1091 Elektromagnetinio suderinamumo reglamentai (2016 m.)
JK SI.2010 Nr. 2617 Su energija susijusių produktų ekologinio projektavimo regkamentai (2010 m.), Išorinių maitinimo šaltinių ekologinio projektavimo  
direktyva – Komisijos reglamentas (ES) 2019/1782
Visas JK atitikties deklaracijos tekstas pateiktas interneto adresu www.belkin.com/doc.

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Jungtinė Karalystė

Saugos instrukcijos

⚠️ ĮSPĖJIMAS. Nesilaikant šių instrukcijų gali kilti gaisras, galima patirti elektros smūgį, sužalojimą arba gali būti padaryta žalos naudotojui, gaminiui ar 
kitai nuosavybei. 
 
NORĖDAMI SUMAŽINTI ELEKTROS SMŪGIO RIZIKĄ,  
1. NENAUDOKITE su jokia akvariumų įranga. 
2. NEJUNKITE nuosekliai.
3. NENAUDOKITE, jei nėra tinkamai įžemintų lizdų.
4. NEATIDARYKITE ir patys neatlikite remonto darbų.
5. Prijunkite gaminį prie elektros lizdo, kuris būtų arti ir kurį būtų lengva atjungti nuo šaltinio.
6. Naudokite patalpose ir tik sausoje vietoje; venkite įkrauti šalia šilumos ir drėgmės šaltinių.
7. Gaminį saugokite nuo skysčių ir drėgmės.
8. Kai nenaudojate, atjunkite gaminį nuo KS lizdo.
9. Nelaikykite prietaiso labai karštose ar labai šaltose vietose. Rekomenduojama naudoti prietaisą kambario temperatūroje.
10. Nenaudokite, jei yra matomų gaminio defektų. 
11. Nebandykite tvarkyti, keisti arba ardyti gaminio.
12. �Naudojant „Belkin“ nerekomenduotą ar neparduotą kabelį arba priedus gali padidėti gaisro, elektros smūgio, sužalojimo ar žalos gaminiui rizika.
13. Prietaisą laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje, kad jie su juo nežaistų.
Dėmesio. Jei kyla gaminio naudojimo problemų, jo nebenaudokite, atjunkite gaminį nuo KS elektros lizdo ir pagalbos kreipkitės į „Belkin“.

Ženklinimo G ženklu reikalavimų atitikties pareiškimas
Šis gaminys atitinka taikomų standartų ir reguliavimo reikalavimus, kuriuos įgaliojo taikyti Persijos įlankos valstybės narės: Jungtiniai Arabų Emyratai, 
Bahreino Karalystė, Saudo Arabijos Karalystė, Omano Sultonatas, Kataro Valstybė, Kuveito Valstybė ir Jemeno Respublika

ŠALINIMO INFORMACIJA NAUDOTOJUI
Dėl informacijos apie gaminio šalinimą žr. http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/.

Remiantis Europos Parlamento direktyvos 2012/19/ES dėl elektros ir elektroninės įrangos atliekų (EEĮA) 14 straipsniu ir pagal jį. 
Ant įrangos parodytas perbrauktos šiukšlių dėžės simbolis nurodo, kad pasibaigus įrangos naudojimo laikui gaminys turi būti surenkamas atskirai nuo 
kitų atliekų.
Todėl bet koks gaminys, kurio naudingo naudojimo laikas baigėsi, turi būti atiduotas į atliekų šalinimo centrus, kurie specializuojasi atskiro elektros ir 
elektroninės įrangos atliekų surinkimo srityje, arba grąžinamas pardavėjui įsigyjant naują EEĮA, remiantis šalyje įgyvendintu 14 straipsniu ir pagal jį.
Reikia užtikrinti tinkamą įrangos, kuri gali būti naudojama vėliau bei siunčiama perdirbti, apdoroti ir šalinti aplinką tausojančiu būdu, surinkimą atskirame 
punkte, nes tai padeda išvengti galimo neigiamo poveikio aplinkai ir sveikatai bei optimizuoja elektroninės įrangos sudedamųjų dalių perdirbimą ir 
pakartotinį naudojimą.
Naudotojo piktnaudžiavimas šalinant gaminį nulems administracinių sankcijų taikymą pagal galiojančius įstatymus.

Latviešu

Informācija lietotājiem saskaņā ar KOMISIJAS REGULU (ES) 2019/1782

Ražotāja nosaukums vai preču zīme, komercreģistrācijas numurs un adrese Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modeļa identifikators SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Ieejas spriegums / maiņstrāvas frekvence 250 V~, 50 Hz

Izejas spriegums / strāva / jauda

C tipa USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W Maks.
A tipa USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W Maks.
C tipa USB + A tipa USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W Maks. 

vidējā aktīvā efektivitāte 81,9 %

Efektivitāte zemā slodzē (10 %) 83,0 % 

Jaudas patēriņš bez slodzes 0,07 W

Iepriekš minētā informācija ir pieejama arī kā daļa no ES atbilstības deklarācijas šajā interneta adresē: www.belkin.com/doc.

Informācija lietotājiem saskaņā ar KOMISIJAS REGULU (ES) 2019/1782

Ražotāja nosaukums vai preču zīme, komercreģistrācijas numurs un adrese Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modeļa identifikators SRB004vf2M

Ieejas spriegums / maiņstrāvas frekvence 250 V~, 50 Hz

Izejas spriegums / strāva / jauda

C1 tipa USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 
A 30,0 W Maks.
C2 tipa USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 
A 30,0 W Maks.
C1 tipa USB + C2 tipa USB: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W Maks. 

Vidējā aktīvā efektivitāte 84,1 %

Efektivitāte zemā slodzē (10 %) 76,5 % 

Jaudas patēriņš bez slodzes 0,07 W 

Iepriekš minētā informācija ir pieejama arī kā daļa no ES atbilstības deklarācijas šajā interneta adresē: www.belkin.com/doc.

Temperatūras un mitruma diapazons: 0–40 °C, 10–90 %  
LV sistēmu veids: TN sistēma
ISCCR: 1,5 kA
Portu skaits: viens ports
Montāžas metode: portatīvs

Modeļa identifikators SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Atlikusī strāva IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Aizsardzības veidi: L-N, L-E, N-E
Atvienotāja darbības indikācija 
Aizsargāta gaisma - 
Zaļa = pārsprieguma aizsardzība aktīva.
Nedeg = pārsprieguma aizsardzība beigusies; ja tā ir nepieciešama, lūdzu, nomainiet pārsprieguma drošinātāju.

Piezīme: marķējuma informāciju skatiet aparāta apakšpusē.

CE atbilstības deklarācija
Mēs, Belkin International, Inc., uzņemoties pilnu atbildību, apliecinām, ka produkts, uz kuru attiecas šī deklarācija, atbilst EMS direktīvai 2014/30/ES, 
Zemsprieguma direktīvai 2014/35/ES, Enerģētikas direktīvai 2005/32/EK un 2009/125/EK RoHS Direktīvai 2011/65/ES (atjaunināta).
ES atbilstības deklarācijas pilns teksts ir pieejams šajā tīmekļa vietnē: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena — Jupiter, 1101 CM Amsterdama, NL

UKCA atbilstības deklarācija
Mēs, Belkin International, Inc., uzņemoties pilnu atbildību, ar šo paziņojam, ka produkts, uz kuru attiecas šī deklarācija, atbilst Apvienotās Karalistes 
attiecīgajiem saskaņošanas tiesību aktiem:
AK SI 2016 Nr. 1101 Elektroiekārtu (drošības) noteikumi, 2016. g.
AK SI 2016 Nr. 1091 Elektromagnētiskās savietojamības noteikumi, 2016. g.
AK SI.2010 Nr. 2617 Ar enerģiju saistīto produktu ekodizaina noteikumi, 2010. g., Ārējo barošanas avotu ekodizaina direktīva — Komisijas Regula (ES) 
2019/1782
AK atbilstības deklarācijas pilns teksts ir pieejams šajā tīmekļa vietnē: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Apvienotā Karaliste

Drošības norādījumi

⚠️ BRĪDINĀJUMS! Neievērojot šos norādījumus, var izraisīt ugunsgrēku, elektrošoku, traumu vai cita veida kaitējumu lietotājam, izstrādājumam vai citam 
īpašumam. 
 LAI SAMAZINĀTU ELEKTROŠOKA RISKU:  
1. NELIETOJIET kopā ar akvārija aprīkojumu. 
2. NESAVIENOJIET virknē.
3. NEIZMANTOJIET, ja nav pieejamas pareizi iezemētas kontaktligzdas.
4. NEATVERIET un neremontējiet pašrocīgi.
5. Savienojiet produktu ar kontaktligzdu, kas atrodas netālu un ir viegli atvienojama no strāvas avota.
6. Izmantojiet tikai iekštelpās un sausā vietā; nelādējiet karstuma un mitruma avotu tuvumā.
7. Glabājiet produktu atstatus no jebkādiem šķidrumiem un mitruma.
8. Kad produkts netiek izmantots, atslēdziet to no maiņstrāvas kontaktligzdas.

9. Neglabājiet ierīci ļoti karstās vai ļoti aukstās vietās. Ierīci ieteicams izmantot istabas temperatūrā.
10. Neizmantojiet, ja produktam ir redzami defekti. 
11. Nemēģiniet labot, pārveidot vai izjaukt produktu.
12. �Izmantojot kabeļus vai piederumus, kurus nav ieteicis un nepārdod Belkin, var pieaugt aizdegšanās, elektrošoka, traumas vai produkta kaitējuma risks.
13. Glabājiet šo ierīci bērniem nepieejamā vietā, lai viņi nevarētu ar to rotaļāties.

Uzmanību! Ja rodas ar produktu saistītas problēmas, lūdzu, pārtrauciet lietošanu, atslēdziet produktu no maiņstrāvas kontaktligzdas un sazinieties ar 
Belkin, lai saņemtu palīdzību.

G-mark atbilstības paziņojums
Šis produkts atbilst noteikto standartu un regulējumu prasībām Persijas līča dalībvalstīs: Apvienotie Arābu Emirāti, Bahreinas Karaliste, Saūda Arābijas 
karaliste, Omānas Sultanāts, Kataras Valsts, Kuveita un Jemenas Republika

INFORMĀCIJA PAR UTILIZĀCIJU LIETOTĀJAM
Informāciju par izstrādājuma likvidēšanu, lūdzu, skatiet šeit: http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Saskaņā ar Eiropas Parlamenta Direktīvas 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumiem (EEIA) 14. pantu. 
Pārsvītrotās atkritumu tvertnes simbols, kas redzams uz aprīkojuma, nozīmē, ka lietderīgās lietošanas laika beigās izstrādājums ir jāizmet atsevišķi no 
citiem atkritumiem.
Tātad jebkurš izstrādājums, kuram ir beidzies lietderīgās lietošanas laiks, ir jānodod atkritumu likvidēšanas centriem, kas specializējas tieši elektrisko 
un elektronisko atkritumu savākšanā, vai arī ir jāatdod izplatītājam, kad tiek iegādāts jauns izstrādājums, saskaņā ar EEIA 14. panta ieviešanas veidu 
attiecīgajā valstī.
Atbilstoša atsevišķa savākšana iekārtu turpmākai palaidei, kas tiek nosūtīta pārstrādei, apstrādei un likvidēšanai videi nekaitīgā veidā, palīdz novērst 
iespējamo negatīvo ietekmi uz vidi un veselību, kā arī optimizē, pārstrādā un atkārtoti izmanto sastāvdaļas, kuras veido elektronisko iekārtu.
Ja lietotājs ļaunprātīgi iznīcina produktu, tas paredz administratīvo sankciju piemērošanu saskaņā ar spēkā esošajiem tiesību aktiem.

Norsk

Informasjon til sluttbrukere i henhold til KOMMISSJONSFORORDNING (EU) 2019/1782

Produsentens navn eller varemerke, kommersiell registreringsnummer 
og adresse

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modellidentifikator SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Inngangsspenning / AC-frekvens 250 V~, 50 Hz

Utgangsspenning / strøm / effekt

USB Type C: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓2.0A, 12.0V⎓1.5A 18.0W Max.
USB Type A: 
5.0V⎓3.0A 15.0W, 9.0V⎓2.0A, 12.0V⎓1.5A 18.0W Max.
USB Type C + USB Type A: 
5,0V⎓3,0 A 15,0W Maks. 

Gj.snittlig aktiv effektivitet 81,9 %

Effektivitet ved lav last (10 %) 83,0 % 

Strømforbruk uten belastning 0,07 W

Informasjonen ovenfor er også tilgjengelig som en del av EU-samsvarserklæringen på følgende Internett-adresse: 
www.belkin.com/doc.

Informasjon til sluttbrukere i henhold til KOMMISSJONSFORORDNING (EU) 2019/1782

Produsentens navn eller varemerke, kommersiell registreringsnummer 
og adresse

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modellidentifikator SRB004vf2M

Inngangsspenning / AC-frekvens 250 V~, 50 Hz

Utgangsspenning / strøm / effekt

USB Type C1: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓3,0A, 12,0V⎓2,5A, 15,0V⎓2,0A, 20,0V⎓1,5A 
30,0W Maks.
USB Type C2: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓3,0A, 12,0V⎓2,5A, 15,0V⎓2,0A, 20,0V⎓1,5A 
30,0W Maks.
USB Type C1 + USB Type C2: 
5,0V⎓3,0 A 15,0W Maks. 

Gj.snittlig aktiv effektivitet 84,1 %

Effektivitet ved lav last (10 %) 76,5 % 

uporabe određenih opasnih tvari 2011/65/EU (preinačenom).
Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, Nizozemska

UKCA izjava o sukladnosti
Mi, Belkin International, Inc., pod punom odgovornošću izjavljujemo da je proizvod na koji se odnosi ova deklaracija u skladu s relevantnim 
zakonodavstvom o sukladnosti Ujedinjenog Kraljevstva:
UK SI 2016 br. 1101, propisi o sigurnosti električne opreme, 2016.
UK SI 2016 br. 1091, propisi o elektromagnetskoj kompatibilnosti, 2016.
UK SI.2010 br. 2617, propisi za ekološki dizajn proizvoda koji koriste energiju, 2010., Direktiva o ekološkom dizajnu za vanjska napajanja – Uredba Komisije 
(EU) 2019/1782
Cjeloviti tekst UK izjave o sukladnosti dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants, NN8 6GR, Ujedinjeno Kraljevstvo

Sigurnosne upute

⚠️ UPOZORENJE: nepridržavanje ovih uputa može dovesti do požara, strujnog udara, ozljede korisnika ili oštećenja proizvoda ili druge imovine.  

DA BISTE SMANJILI RIZIK OD STRUJNOG UDARA:  

1. NEMOJTE upotrebljavati proizvod s opremom za akvarije. 

2. NEMOJTE serijski povezivati proizvod.

3. NEMOJTE upotrebljavati proizvod ako nisu dostupne ispravno uzemljene utičnice.

4. NEMOJTE otvarati proizvod i sami vršiti popravke.

5. Priključite proizvod u strujnu utičnicu koja je u blizini i koja se jednostavno može odspojiti od izvora.

6. Upotrebljavajte samo u zatvorenom i suhom prostoru; Izbjegavajte punjenje blizu izvora topline i vlage.

7. Držite proizvod podalje od tekućina ili vlage.
8. Isključite proizvod iz utičnice za izmjeničnu struju kada se ne upotrebljava.
9. Nemojte pohranjivati uređaj na veoma toplim ili veoma hladnim mjestima. Preporučuje se da uređaj upotrebljavate na sobnoj temperaturi.
10. Nemojte upotrebljavati proizvod ako primijetite vidljive nedostatke. 
11. Nemojte pokušavati popravljati, izmjenjivati ili rastavljati proizvod.
12. �Upotreba kabela ili dodataka koje ne preporučuje ili ne prodaje društvo Belkin može dovesti do povećanog rizika od požara, strujnog udara, ozljede ili 

oštećenja proizvoda.
13. Držite proizvod izvan dohvata djece kako se ne bi igrala s njime.
 Pažnja: ako naiđete na probleme s proizvodom, prekinite upotrebu, isključite proizvod iz utičnice za izmjeničnu struju i obratite se društvu Belkin za 
pomoć.

Izjava o sukladnosti oznake G
Ovaj proizvod ispunjava zahtjeve primijenjenih normi i propisa država Perzijskog zaljeva: Ujedinjeni Arapski Emirati, Kraljevina Bahrein, Kraljevina Saudijska 
Arabija, Sultanat Oman, Država Katar, Država Kuvajt i Republika Jemen

INFORMACIJE O ZBRINJAVANJU ZA KORISNIKA
Za informacije o zbrinjavanju proizvoda pogledajte http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

U skladu s člankom 14. direktive 2012/19/EU Europskog parlamenta o otpadnoj električnoj i elektroničkoj opremi (OEEO). 
Prekriženi simbol kante za smeće prikazan na opremi označava da je, na kraju korisnog životnog vijeka, proizvod potrebno prikupiti odvojeno od ostalog 
otpada.
Zato je svaki proizvod koji je dosegao kraj životnog vijeka potrebno odnijeti u centre za odlaganje otpada specijalizirane za odvojeno prikupljanje otpadne 
električne i elektroničke opreme ili ih odnijeti natrag trgovcu pri kupnji novog OEEO-a, u skladu s člankom 14. koji se provodi u državi.
Odgovarajuće odvojeno prikupljanje za naknadno puštanje u rad opreme koja se šalje na recikliranje, obradu i zbrinjavanje na ekološki prihvatljiv način 
pridonosi sprječavanju mogućih negativnih učinaka na okoliš i zdravlje te optimizira recikliranje i ponovnu upotrebu komponenti koje sadrži elektronička 
oprema.
Korisnikovo nepropisno zbrinjavanje proizvoda dovodi do primjene administrativnih sankcija prema važećim zakonima.

Suomi

KOMISSION ASETUKSEN (EU) 2019/1782 mukaiset tiedot loppukäyttäjille.

Valmistajan nimi tai tavaramerkki, kaupallinen rekisteröintinumero ja osoite Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Mallin tunniste SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Tulojännite/vaihtovirtataajuus 250 V~, 50 Hz

Lähtöjännite/virta/teho

USB-tyyppi C: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W maks.
USB-tyyppi A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W maks.
USB-tyyppi C + USB-tyyppi A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W maks. 

Keskimääräinen hyötysuhde 81,9 %

Tehokkuus pienellä kuormituksella (10 %) 83,0 % 

Virrankulutus kuormittamattomana 0,07 W

Edellä mainitut tiedot ovat saatavilla myös osana EU-vaatimustenmukaisuusvakuutusta seuraavassa osoitteessa: www.belkin.com/doc.

KOMISSION ASETUKSEN (EU) 2019/1782 mukaiset tiedot loppukäyttäjille.

Valmistajan nimi tai tavaramerkki, kaupallinen rekisteröintinumero ja osoite Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Mallin tunniste SRB004vf2M

Tulojännite/vaihtovirtataajuus 250 V~, 50 Hz

Lähtöjännite/virta/teho

USB-tyyppi C: 
5,0 V⎓ 3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 
30,0 W maks.
USB-tyyppi A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 
30,0 W maks.
USB-tyyppi C + USB-tyyppi A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W maks. 

Keskimääräinen hyötysuhde 84,1 %

Tehokkuus pienellä kuormituksella (10 %) 76,5 % 

Virrankulutus kuormittamattomana 0,07 W 

Edellä mainitut tiedot ovat saatavilla myös osana EU-vaatimustenmukaisuusvakuutusta seuraavassa osoitteessa: www.belkin.com/doc.

Lämpötila- ja kosteusalue: 0–40 °C, 10–90 %  
LV-järjestelmien tyyppi: TN-järjestelmä
ISCCR: 1,5 kA
Porttien lukumäärä Yksi portti
Asennusmenetelmä： kannettava

Mallin tunniste SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Jäännösvirta  IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Suojaustilat: L-N, L-E, N-E
Ilmoitus erottimen toiminnastaSuojausvalo - 
Vihreä = Ylijännitesuojaus aktiivinen.
Ei pala = Ylijännitesuojaus vanhentunut, vaihda ylijännitesuoja, jos tarvitset ylijännitesuojausta.

Huomautus: Merkintätiedot sijaitsevat laitteen pohjassa.

CE-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Me, Belkin International, Inc., vakuutamme yksinomaisella vastuullamme, että tuote, jota tämä vakuutus koskee, noudattaa EMC-direktiivin 2014/30/EU, 
pienjännitedirektiivin 2014/35/EU, energiadirektiivin 2005/32/EY ja 2009/125/EY ja RoHS-direktiivin 2011/65/EU (uudelleenlaadittu) määräyksiä.
EU:n vaatimustenmukaisuusvaatimuksen teksti kokonaisuudessaan on luettavissa seuraavassa osoitteessa: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, Alankomaat

UKCA-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Me, Belkin International, Inc., vakuutamme yksinomaisella vastuullamme, että tuote, jota tämä vakuutus koskee, on Yhdistyneen kuningaskunnan asiaa 
koskevan yhdenmukaistamislainsäädännön mukainen:
UK SI 2016 No. 1101 Sähkölaitteita koskevat turvallisuusmääräykset 2016
UK SI 2016 No. 1091 Sähkömagneettista yhteensopivuutta koskevat määräykset 2016
UK SI.2010 No. 2617 Energiaan liittyvien tuotteiden ekologista suunnittelua koskevat määräykset 2010, ulkoisten virtalähteiden ekosuunnitteludirektiivi - 
Komission asetus (EU) 2019/1782.
Yhdistyneen kuningaskunnan vaatimustenmukaisuusvaatimuksen teksti kokonaisuudessaan on luettavissa seuraavassa osoitteessa: www.belkin.com/doc
Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Yhdistynyt kuningaskunta

Turvallisuusohjeet

⚠️  VAROITUS: Näiden ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa tulipalon, sähköiskun, loukkaantumisen tai vahingoittaa käyttäjää, tuotetta tai 
muuta omaisuutta.

SÄHKÖISKUN VAARAN VÄHENTÄMISEKSI,  
1. ÄLÄ käytä minkään akvaariolaitteen kanssa. 

2. ÄLÄ kytke sarjaan.
3. ÄLÄ käytä, jos käytettävissä ei ole maadoitettuja pistorasioita.
4. ÄLÄ avaa ja tee korjauksia itse.
5. Kytke tuote pistorasiaan, joka on lähellä ja joka on helppo irrottaa virtalähteestä.
6. Käytä vain sisätiloissa ja kuivassa paikassa. Vältä lataamista lämpö- ja kosteuslähteiden lähellä.
7. Pidä tuote kaukana nesteistä tai kosteudesta.
8. Irrota tuote pistorasiasta, kun sitä ei käytetä.
9. Älä säilytä laitetta erittäin kuumassa tai kylmässä paikassa. On suositeltavaa käyttää laitetta huoneenlämmössä.
10. Älä käytä tuotetta, jos havaitset siinä näkyviä vikoja. 
11. Älä yritä huoltaa, muokata tai purkaa tuotetta.
12. �Muiden kuin Belkinin suosittelemien tai myymien kaapeleiden tai lisävarusteiden käyttö voi lisätä tulipalon, sähköiskun, loukkaantumisen tai tuotteen 

vaurioitumisen riskiä.
13. Pidä laite lasten ulottumattomissa, jotta lapset eivät voi leikkiä sillä.
 
Huomio: Jos sinulla on ongelmia tuotteen kanssa, keskeytä sen käyttö, irrota tuote pistorasiasta ja ota yhteyttä Belkinin asiakastukeen.

Ilmoitus G-merkinnän vaatimustenmukaisuudesta
Tämä tuote täyttää Persianlahden jäsenvaltioiden asettamien standardien ja asetusten vaatimukset: Yhdistyneet arabiemiirikunnat, Bahrainin 
kuningaskunta, Saudi-Arabian kuningaskunta, Omanin sulttaanikunta, Qatarin valtio, Kuwaitin valtio ja Jemenin tasavalta.

HÄVITTÄMISTÄ KOSKEVAT TIEDOT KÄYTTÄJÄLLE
Lisätietoa tämän laitteen hävittämisestä on sivulla http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/.
Sähkö- ja elektroniikkalaiteromusta annetun Euroopan parlamentin direktiivin 2012/19/EU 14 artiklan mukaisesti. 
Laitteessa näkyvä roskakorin viivoitettu symboli osoittaa, että käyttöiän päättyessä tuote on kerättävä erillään muusta jätteestä.
Näin ollen tuotteen, jonka käyttöikä on päättynyt, on annettava sähkö- ja elektroniikkalaiteromun erilliskeräykseen erikoistuneelle jätehuoltokeskukselle 
tai palautettava jälleenmyyjälle uuden WEEE-direktiivin mukaisen sähkö- tai elektroniikkalaitteen oston yhteydessä 14 artiklan mukaisesti, sellaisena kuin 
se on pantu täytäntöön maassasi.
Kierrätettäväksi, käsiteltäväksi ja hävitettäväksi lähetettyjen laitteiden asianmukainen erilliskeräys niiden myöhempää käyttöönottoa varten 
ympäristöystävällisellä tavalla ehkäisee osaltaan mahdollisia kielteisiä ympäristö- ja terveysvaikutuksia ja optimoi elektroniikkalaitteiden komponenttien 
kierrätyksen ja uudelleenkäytön.
Jos käyttäjä hävittää tuotteen väärin, sovelletaan voimassa olevan lainsäädännön mukaisia seuraamuksia.

Magyar

A végfelhasználók tájékoztatása a 2019/1782 BIZOTTSÁGI RENDELET szerint

A gyártó neve vagy védjegye, cégjegyzékszáma és címe Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modell azonosítója SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Bemeneti feszültség/AC frekvencia 250 V~, 50 Hz

Kimeneti feszültség/áram/teljesítmény

USB C típus: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W Max.
USB A típus: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W Max.
USB C típus + USB A típus: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W Max. 

Átlagos aktív hatékonyság 81,9 %

Hatékonyság alacsony terhelésen (10%) 83,0 % 

Tehermentes energiafogyasztás 0,07 W

A fenti információk az EU-megfelelőségi nyilatkozat részeként is elérhetők a következő internetes címen: www.belkin.com/doc.

A végfelhasználók tájékoztatása a 2019/1782 BIZOTTSÁGI RENDELET szerint

A gyártó neve vagy védjegye, cégjegyzékszáma és címe Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modell azonosítója SRB004vf2M

Bemeneti feszültség/AC frekvencia 250 V~, 50 Hz

Kimeneti feszültség/áram/teljesítmény

USB C1 típus: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 30,0 
W Max.
USB C2 típus: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 A 30,0 
W Max.
USB C1 típus + USB C2 típus: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W Max. 

Átlagos aktív hatékonyság 84,1 %

Hatékonyság alacsony terhelésen (10%) 76,5 % 

Tehermentes energiafogyasztás 0,07 W 

A fenti információk az EU-megfelelőségi nyilatkozat részeként is elérhetők a következő internetes címen: www.belkin.com/doc.

Hőmérsékleti és páratartalmi tartomány: 0 °C–40 °C, 10%–90%  
Kisfeszültségű rendszerek típusa: TN-rendszer
ISCCR: 1,5 kA
Portok száma: Egy port
Szerelési mód： Hordozható

Modell azonosítója SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Maradékáram  IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Védelmi módok: L-N, L-E, N-E
Szakaszoló működésének jelzése 
Védett világítás - 
Zöld = Túlfeszültség-védelem aktív.
Ki = Túlfeszültség-védelem lejárt, kérjük, cserélje ki a túlfeszültség-védelmet, ha túlfeszültség-védelemre van szüksége.

Megjegyzés: A jelölésekkel kapcsolatos információk a készülék alján találhatók

CE Megfelelőségi nyilatkozat
Mi, a Belkin International, Inc., felelősségünk tudatában kijelentjük, hogy a termék, amelyhez ez a nyilatkozat tartozik, megfelel a 2014/30/EK EMC-
irányelvnek, a 2014/35/EK kisfeszültségű irányelvnek, a 2005/32/EK és 2009/125/EK energia irányelveknek, valamint a 2011/65/EK RoHS-irányelvnek 
(átdolgozva).
Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetcímen érhető el: www.belkin.com/doc

Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM Amsterdam, NL

UKCA Megfelelőségi nyilatkozat
Mi, a Belkin International, Inc., felelősségünk tudatában kijelentjük, hogy a termék, amelyhez ez a nyilatkozat tartozik, megfelel a vonatkozó brit 
harmonizációs jogszabályoknak:
UK SI 2016 1101 sz. 2016. évi elektromos berendezésekre vonatkozó (biztonsági) szabályzat
UK SI 2016 1091 sz. 2016. évi elektromágneses összeférhetőségi szabályzat
UK SI.2010 2617 sz. Az energiával kapcsolatos termékek környezetbarát tervezéséről szóló 2010. évi rendeletek, A külső tápegységek környezetbarát 
tervezéséről szóló irányelv - az (EU) 2019/1782 bizottsági rendelete
Az UK-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetcímen érhető el: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants, NN8 6GR, Egyesült Királyság
Biztonsági tudnivalók

⚠️ FIGYELMEZTETÉS: Ezen utasítások be nem tartása tüzet, áramütést, sérülést vagy a felhasználó, a termék vagy más tárgy sérülését okozhatja. 
 
AZ ÁRAMÜTÉS VESZÉLYÉNEK CSÖKKENTÉSE ÉRDEKÉBEN,  
1. NE használja akváriumi berendezéssel. 
2. NE kösse sorba.
3. NE használja, ha nincs megfelelően földelt konnektor.
4. NE nyissa fel, és ne végezzen saját maga semmilyen javítást
5. Csatlakoztassa a terméket egy olyan aljzatba, amely közel helyezkedik el a forráshoz, illetve ahonnan könnyedén eltávolítható.
6. Csak beltérben és száraz helyen használja; kerülje a töltést hő- és nedvességforrások közelében.
7. Tartsa távol a terméket a folyadékoktól és a nedvességtől.
8. Húzza ki a terméket a váltóáramú aljzatból, amikor nem használja.
9. Ne tárolja a berendezést nagyon meleg vagy nagyon hideg területen. Az eszköz használata szobahőmérsékleten javasolt.
10. Ne használja, ha a terméken látható hibát észlel. 
11. Ne próbálja meg szervizelni, átalakítani vagy szétszerelni a terméket.
12. �A Belkin által nem ajánlott vagy a nem a Belkin által forgalmazott kábelek vagy kiegészítők használata tűz, áramütés, sérülés, vagy a termék sérülésének 

kockázatával járhat.
13. Zárja el a berendezést gyermekek elől, ne hagyja őket játszani vele.
 
Vigyázat: Ha bármilyen problémát tapasztal a termékkel kapcsolatban, kérjük, ne használja tovább azt, húzza ki a váltóáramú aljzatból, és lépjen 
kapcsolatba a Belkinnel.

G-jelölés megfelelőségi nyilatkozat
Ez a termék megfelel az Öböl menti tagállamok által előírt szabványok és előírások követelményeinek: Egyesült Arab Emírségek, Bahreini Királyság, 
Szaúd-Arábiai Királyság, Ománi Szultanátus, Katari Állam, Kuvaiti Állam és Jemeni Köztársaság

LESELEJTEZÉSI INFORMÁCIÓK A FELHASZNÁLÓK SZÁMÁRA
A termék leselejtezése utáni elhelyezéséről szóló információt a http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/ honlapon találhat

Megfelel az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló 2012/19/EU európai parlamenti irányelv 14. cikkének és összhangban áll vele. 
A berendezésen feltüntetett szemetesedény szimbóluma azt jelzi, hogy a termék hasznos élettartama végén más hulladéktól elkülönítve kell gyűjteni.
Ezért az olyan terméket, amely elérte hasznos élettartamának végét, elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak speciális gyűjtésére 
szakosodott hulladékártalmatlanító központoknak kell eljuttatni, vagy vissza kell adni a márkakereskedőnek új WEEE-eszköz vásárlásakor a 14. cikknek 
megfelelően és azzal összhangban az országban megvalósított módon.
A környezetbarát módon történő újrahasznosításra, kezelésre és ártalmatlanításra elküldött berendezés következő üzembe helyezéséhez megfelelő 
külön gyűjtés hozzájárul a környezetre és az egészségre gyakorolt lehetséges negatív hatás megelőzéséhez, és optimalizálja az elektronikus berendezés 
alkatrészeinek újrahasznosítását és újrafelhasználását.
A termék felhasználó általi jogsértő ártalmatlanítása a hatályban lévő jog közigazgatási szankcióit vonja maga után.

Italiano

Informazioni per gli utenti finali in base al REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE (UE) 2019/1782

Nome o marchio, numero di iscrizione al registro delle imprese e indirizzo 
del produttore

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identificatore del modello SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Tensione in entrata / Frequenza CA 250 V~, 50 Hz

Tensione / corrente / potenza in uscita

USB Type C: 
5 V⎓3 A, 15 W, 9 V⎓2 A, 12 V⎓1,5 A, 18 W (massimo).
USB Type A: 
5 V⎓3 A, 15 W, 9 V⎓2 A, 12 V⎓1,5 A, 18 W (massimo).
USB Type C + USB Type A: 
5 V⎓3 A, 15 W (massimo). 

Rendimento medio in modo attivo 81,9%

Rendimento a carico basso (10%) 83,0% 

Consumo di alimentazione senza carico 0,07 W

Le informazioni sopramenzionate sono disponibili anche nella Dichiarazione di conformità UE, il cui testo completo è consultabile all'indirizzo Internet: www.belkin.com/doc.

Informazioni per gli utenti finali in base al REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE (UE) 2019/1782

Nome o marchio, numero di iscrizione al registro delle imprese e indirizzo del produttore Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identificatore del modello SRB004vf2M

Tensione in entrata / Frequenza CA 250 V~, 50 Hz

Tensione / corrente / potenza in uscita

USB Type C 1: 
5 V⎓3 A, 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 20 V⎓1,5 A / 30 W (massimo).
USB Type C 2: 
5 V⎓3 A, 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 20 V⎓1,5 A, 30 W (massimo).
USB Type C 1 + USB Type C 2: 
5 V⎓3 A, 15 W (massimo). 

Rendimento medio in modo attivo 84,1%

Rendimento a carico basso (10%) 76,5% 

Consumo di alimentazione senza carico 0,07 W 

Le informazioni sopramenzionate sono disponibili inoltre nella Dichiarazione di conformità UE, il cui testo completo è consultabile all'indirizzo Internet: www.belkin.
com/doc.

Valori della temperatura e dell’umidità: da 0 °C a 40 °C, dal 10 % al 90 %  
Tipi di sistemi a basso voltaggio: sistema TN
ISCCR (capacità di interruzione cortocircuiti) 1,5 kA
Numero di porte: una porta
Metodo di montaggio: portatile

Identificatore del modello SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Corrente residua  IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Modalità di protezione: L-N, L-E, N-E (Fase-Neutro, Fase-Terra, Neutro-Terra)

Strømforbruk uten belastning 0,07 W 

Informasjonen ovenfor er også tilgjengelig som en del av EU-samsvarserklæringen på følgende Internett-adresse: 
www.belkin.com/doc.

Temperatur- og fuktighetsområde: 0 °C til 40 °C, 10 % til 90 %  
Type LV-systemer: TN-system
ISCCR: 1,5 kA
Antall porter Én port
Monteringsmetode: Bærbar

Modellidentifikator SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Reststrøm IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Beskyttelsesmoduser: L-N, L-E, N-E
Indikasjon på frakoblingsdrift 
Beskyttet lys - 
Grønn = Overspenningsvern aktiv.
Av = Overspenningsvern utløpt, bytt overspenningsvern hvis du trenger overspenningsvern.
Merk: Merkeinformasjonen er plassert nederst på apparatet

CE-samsvarserklæring
Vi, Belkin International, Inc., erklærer under eneansvar at produktet som denne erklæringen gjelder, er i samsvar med kravene i EMC-direktivet 2014/30/
EU, lavspenningsdirektivet 2005/32/EU og 2009/125/EU, RoHS-direktivet 2011/65/EU (revidert).
Den fullstendige teksten med EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende nettadresse: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL
UKCA-samsvarserklæring
Vi, Belkin International, Inc., erklærer under vårt eneansvar at produktet som denne erklæringen gjelder, er i samsvar med relevant britisk 
harmoniseringslovgivning:
UK SI 2016 Nr. 1101 The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016
UK SI 2016 Nr. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016
UK SI.2010 Nr. 2617 The Ecodesign for Energy-Related Products Regulations 2010, Ecodesign Directive for External Power Supplies - Commission 
Regulation (EU) 2019/1782
Den fullstendige teksten med UK-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende nettadresse: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants, NN8 6GR, Storbritannia

Sikkerhetsinstruksjoner

⚠️ ADVARSEL: Unnlatelse av å følge disse instruksjonene kan føre til brann, elektrisk støt, personskade eller skade på brukeren, produktet eller annen 
eiendom. 
 
FOR Å REDUSERE RISIKOEN FOR ELEKTRISK STØT,  
1. IKKE bruk sammen med noe akvarieutstyr. 
2. IKKE koble i serie.
3. IKKE bruk hvis riktig jordede stikkontakter ikke er tilgjengelige.
4. IKKE åpne og foreta reparasjoner selv
5. Koble produktet til en stikkontakt i nærheten som er enkelt å koble fra kilden.
6. Brukes kun innendørs og på et tørt sted; Unngå lading i nærheten av varme- og fuktighetskilder.
7. Hold produktet borte fra væske eller fuktighet.
8. Koble produktet fra stikkontakten når det ikke er i bruk.
9. Ikke oppbevar enheten på svært varme eller kalde steder. Det anbefales å bruke enheten ved romtemperatur.
10. Må ikke brukes hvis det er synlige defekter på produktet. 
11. Forsøk ikke å reparere eller demontere enheten.
12. �Bruk av kabler eller tilbehør som ikke er anbefalt eller solgt av Belkin kan føre til økt risiko for brann, elektrisk støt, skade eller skade på produktet.
13. Hold dette utstyret utilgjengelig for barn for å hindre at de leker med det.
 
Forsiktig: Hvis du får problemer med produktet, må du avbryte bruken av det, trekke ut støpselet fra stikkontakten og kontakte Belkin for å få hjelp.

G-merke samsvarserklæring
Dette produktet oppfyller kravene i gjeldende standarder og forskrifter som er pålagt av Gulf-medlemsstatene: De forente arabiske emirater, Kongeriket 
Bahrain, Kongeriket Saudi-Arabia, Sultanatet Oman, Staten Qatar, Staten Kuwait og Republikken Yemen
AVFALLSBEHANDLINGSINFORMASJON FOR BRUKER
Informasjon om kasting av produktet finner du på http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

I henhold til og i samsvar med artikkel 14 i Europaparlamentets direktiv 2012/19/EU om avfall i elektrisk og elektronisk utstyr (WEEE). 
Sperresymbolet på avfallsbeholderen som vises på utstyret indikerer at produktet må samles inn separat fra annet avfall ved slutten av levetiden.
Derfor må ethvert produkt som har nådd slutten av levetiden leveres til avfallssentre som spesialiserer seg på separat innsamling av elektrisk og 
elektronisk utstyr, eller leveres tilbake til forhandleren ved kjøp av nytt WEEE-utstyr, i henhold til og i samsvar med artikkel 14 som implementert i landet.
Riktig separat innsamling for etterfølgende oppstart av utstyret som sendes til resirkulering, behandles og deponeres på en miljøvennlig måte, bidrar til å 
forebygge mulige negative effekter på miljø og helse og optimerer resirkulering og gjenbruk av komponenter som utgjør det elektroniske utstyret.

Feil avfallsbehandling av produktet av brukeren innebærer bruk av administrative sanksjoner i henhold til gjeldende lover.

Nederlands

Informatie voor eindgebruikers zoals bepaald in verordening (EU) 2019/1782

Naam of handelsmerk fabrikant, handelsregistratienummer en adres Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, Verenigde 
Staten van Amerika

Modelnummer SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Ingangsspanning / wisselstroomfrequentie 250 V~, 50 Hz

Uitgangsspanning / stroomsterkte / vermogen

USB Type C: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W max.
USB Type A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W max.
USB Type C + USB Type A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W max. 

Gemiddelde actieve efficiëntie 81,9%

Efficiëntie bij lage belasting (10%) 83,0% 

Energieverbruik in niet-belaste toestand 0,07 W

Bovenstaande informatie kunt u ook terugvinden in de EU-conformiteitsverklaring. Deze vindt u op het volgende internetadres: www.belkin.com/doc.

Informatie voor eindgebruikers zoals bepaald in verordening (EU) 2019/1782

Naam of handelsmerk fabrikant, handelsregistratienummer en adres Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, Verenigde 
Staten van Amerika

Modelnummer SRB004vf2M

Ingangsspanning / wisselstroomfrequentie 250 V~, 50 Hz

Uitgangsspanning / stroomsterkte / vermogen

USB Type C 1: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 
20,0 V⎓1,5 A 30,0 W max.
USB Type C 2: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 
20,0 V⎓1,5 A 30,0 W max.
USB Type C 1 + USB Type C 2: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W max. 

Gemiddelde actieve efficiëntie 84,1%

Efficiëntie bij lage belasting (10%) 76,5% 

Energieverbruik in niet-belaste toestand 0,07 W 

Bovenstaande informatie kunt u ook terugvinden in de EU-conformiteitsverklaring op het volgende internetadres: 
www.belkin.com/doc.

Temperatuurbereik en relatieve luchtvochtigheid: 0 °C tot 40 °C, 10% tot 90%  
Type LV-systemen: TN-systeem
ISCCR (maximale kortsluitstroom): 1,5 kA
Aantal poorten: Één poort
Montagemethode : Draagbaar

Modelnummer SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Lekstroom IPE 108,69 μA 115,38 μA  114,65 μA

Beschermingsmodi: L-N, L-E, N-E
Indicatie van functionaliteit stroomonderbreker
Protected (Beschermd)-lampje:
Groen = Overspanningsbeveiliging actief
Uit = Overspanningsbeveiliging verlopen. Vervang uw spanningsbeveiliger als u van overspanningsbeveiliging wilt profiteren.

Let op: De markering bevindt zich onderop het product.

CE-verklaring van conformiteit

Wij, Belkin International, Inc., verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid dat het product waarop deze verklaring betrekking heeft, voldoet aan EMC-
richtlijn 2014/30/EU, laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU, energierichtlijn 2005/32/EG en 2009/125/EG en RoHS-richtlijn 2011/65/EU (RoHS 2).
De volledige EU-conformiteitsverklaring vindt u hier: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

UKCA-conformiteitsverklaring
Wij, Belkin International, Inc., verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid dat het product waarop deze verklaring betrekking heeft, voldoet aan de 
toepasselijke Britse harmonisatiewetgeving:
UK SI 2016 nr. 1101 - Britse regelgeving inzake elektrische apparatuur (Veiligheid) (2016)
UK SI 2016 nr. 1091 - Britse regelgeving inzake elektromagnetische compatibiliteit (2016)
UK SI.2010 nr. 2617 Britse regelgeving inzake  ecodesign voor energiegerelateerde producten (2010), Ecodesign-richtlijn voor externe voedingen  - 
Verordening (EU) 2019/1782
De volledige UK-conformiteitsverklaring vindt u hier: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Verenigd Koninkrijk

Veiligheidsinstructies

⚠️ WAARSCHUWING: Het niet opvolgen van deze instructies kan brand, elektrische schokken, persoonlijk letsel of beschadiging van uw product of andere 
eigendommen tot gevolg hebben. 
Neem het volgende in acht TER VOORKOMING VAN ELEKTRISCHE SCHOKKEN:  
1. Gebruik het product NIET voor aquaria. 
2. Schakel het product NIET in serie.
3. Gebruik het product NIET als er geen geaard stopcontact beschikbaar is.
4. Maak het product NIET zelf open om het te repareren.
5. �Sluit het product aan op een stopcontact in de buurt en zorg ervoor dat de stekker er ook weer gemakkelijk uitgehaald kan worden.
6. �Gebruik het product alleen binnen en in droge ruimtes. Vermijd het opladen van apparaten in de buurt van warmtebronnen en op vochtige plekken.
7. Houd het product uit de buurt van vocht en vloeistoffen.
8. Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het product niet gebruikt.
9. Bewaar het product niet op een zeer warme of zeer koude plaats. Gebruik van het product bij kamertemperatuur aanbevolen.
10. Gebruik het product niet bij zichtbare beschadiging. 
11. Probeer het product niet zelf te repareren, wijzigen of uit elkaar te halen.
12. �Gebruik van kabels of accessoires die niet door Belkin worden aanbevolen of verkocht, kan leiden tot een vergroot risico op brand elektrische 

schokken, persoonlijk letsel of beschadiging van het product.
13. Houd het product buiten bereik van kinderen om te voorkomen dat ze ermee gaan spelen.

Let op: Als u problemen ondervindt bij de werking van het product, stop dan het gebruik, haal de stekker uit het wandstopcontact en neem contact op 
met Belkin.

G-conformiteitsmarkering
Dit product voldoet aan de wet- en regelgeving voor verkoop in de lidstaten van de Gulf Cooperation Council (GCC): Verenigde Arabische Emiraten, 
Bahrein, Saudi-Arabië, Oman, Qatar, Koeweit en Jemen.

INFORMATIE OVER VERWIJDERING DOOR DE GEBRUIKER
Voor informatie over de verwijdering van afgedankte apparatuur verwijzen wij u naar http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

In overeenstemming met artikel 14 van Richtlijn 2012/19/EU van het Europese Parlement betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur 
(WEEE). 
Het symbool met een doorgekruiste afvalcontainer op de apparatuur geeft aan dat het product aan het einde van zijn nuttige levensduur gescheiden van 
ander afval moet worden ingezameld.
Een product dat aan het einde van zijn levensduur is gekomen, moet dan ook bij een afvalverwerkingscentrum dat gespecialiseerd is in gescheiden 
inzameling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur of, bij aankoop van een nieuw elektrisch of elektronisch apparaat, bij de verkoper 
worden ingeleverd op grond van en in overeenstemming met artikel 14, zoals daaraan in het land uitvoering is gegeven.
De adequate gescheiden inzameling om de apparatuur vervolgens te kunnen hergebruiken, verwerken en op milieuvriendelijke wijze af te kunnen voeren, 
draagt bij aan het voorkomen van mogelijk negatieve invloeden op het milieu en de gezondheid, en bevordert recycling of hergebruik van componenten 
waaruit de elektronische apparatuur is samengesteld.
Bij oneigenlijke verwijdering van het product door de gebruiker worden administratieve sancties opgelegd volgens de geldende wetgeving.

Português

Informação para utilizadores finais, conforme o REGULAMENTO DA COMISSÃO (UE) 2019/1782

Nome ou marca comercial, número de registo comercial e endereço 
do fabricante

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identificador do modelo SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Tensão de entrada / Frequência de CA 250 V~, 50 Hz

Tensão de saída / corrente / potência

USB Tipo C: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W Máx.
USB Tipo A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓2,0 A, 12,0 V⎓1,5 A 18,0 W Máx.
USB Tipo C + USB Tipo A: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W Máx. 

Eficiência ativa média 81,9 %

Eficiência em baixa carga (10%) 83,0 % 

Consumo sem carga 0,07 W

A informação acima também está disponível como parte integrante da declaração de conformidade da UE, no seguinte endereço internet: www.belkin.
com/doc.

Informação para utilizadores finais, conforme o REGULAMENTO DA COMISSÃO (UE) 2019/1782

Nome ou marca comercial, número de registo comercial e endereço 
do fabricante

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identificador do modelo SRB004vf2M

Tensão de entrada / Frequência de CA 250 V~, 50 Hz

Tensão de saída / corrente / potência

USB Tipo C1: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 
A 30,0 W Máx.
USB Tipo C2: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W, 9,0 V⎓3,0 A, 12,0 V⎓2,5 A, 15,0 V⎓2,0 A, 20,0 V⎓1,5 
A 30,0 W Máx.
USB Tipo C1 + USB Tipo C2: 
5,0 V⎓3,0 A 15,0 W Máx. 

Eficiência ativa média 84,1 %

Eficiência em baixa carga (10%) 76,5 % 

Consumo sem carga 0,07 W 

A informação acima também está disponível como parte integrante da declaração de conformidade da UE, no seguinte endereço internet: www.belkin.com/
doc.

Intervalo de temperatura e humidade: 0 °C a 40 °C, 10 % a 90 %  
Tipo de sistema de baixa tensão (LV): Sistema TN
ISCCR: 1,5 kA
Número de portas: uma porta.
Método de montagem: portátil

Identificador do modelo SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Corrente residual IPE 108,69 μA 115,38 μA  114,65 μA

Modos de proteção: L-N, L-E, N-E
Indicação de operação de desligar 
Luz de proteção - 
Verde = Proteção de oscilações ativa.
Apagada = Proteção de oscilações inoperacional; mude o protetor de oscilações se precisar deste tipo de proteção.

Nota: A informação de marcação encontra-se na parte inferior do equipamento

Declaração de Conformidade UKCA
A Belkin International, Inc. declara, sob sua exclusiva responsabilidade, que o produto ao qual esta declaração diz respeito está em conformidade com os 
regulamentos relevantes de harmonização do RU:
Regulamento britânico relativo à segurança de equipamento elétrico, UK SI 2016 No. 1101 The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016
Regulamento britânico relativo à compatibilidade eletromagnética, UK SI 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016
Regulamento britânico relativo à conceção ecológica de produtos relacionados com energia, UK SI.2010 No. 2617 The Ecodesign for Energy-Related 
Products Regulations 2010, e Diretiva sobre conceção ecológica de fontes de alimentação externas - Regulamento da Comissão (UE) 2019/1782
O texto integral da declaração de conformidade do RU está disponível no seguinte endereço na Internet: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Reino Unido

Declaração de Conformidade UKCA
A Belkin International, Inc. declara, sob sua exclusiva responsabilidade, que o produto ao qual esta declaração diz respeito está em conformidade com os 
regulamentos relevantes de harmonização do RU:
Regulamento britânico relativo à segurança de equipamento elétrico, UK SI 2016 No. 1101 The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016
Regulamento britânico relativo à compatibilidade eletromagnética, UK SI 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

Regulamento britânico relativo à conceção ecológica de produtos relacionados com energia, UK SI.2010 No. 2617 The Ecodesign for Energy-Related 
Products Regulations 2010, e Diretiva sobre conceção ecológica de fontes de alimentação externas - Regulamento da Comissão (UE) 2019/1782
O texto integral da declaração de conformidade do RU está disponível no seguinte endereço na Internet: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Reino Unido

Instruções de segurança

⚠️ AVISO: O não cumprimento destas instruções pode resultar em incêndio, choque elétrico, ferimentos ou danos ao utilizador, produto ou outros bens. 
PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO  
1. NÃO usar com qualquer equipamento de aquários. 
2. NÃO ligar em série.
3. NÃO usar se não estiver disponível uma tomada elétrica com ligação de terra.
4. NÃO abrir nem efetuar quaisquer reparações você mesmo
5. Ligue o produto uma tomada elétrica que esteja perto e da qual seja fácil desligar o carregador.
6. Utilize apenas no interior e num local seco; evite carregar perto de fontes de calor e humidade.
7. Mantenha o produto afastado de quaisquer líquidos ou humidade.
8. Desligue o produto da tomada CA quando não estiver a utilizá-lo.
9. �Não guarde o equipamento em locais muito quentes nem muito frios. Recomenda-se que utilize o equipamento à temperatura ambiente.
10. Não utilizar se observar defeitos visíveis no produto. 
11. Não tente reparar, modificar ou desmontar o produto.
12. �A utilização de cabos ou acessórios não recomendados ou vendidos pela Belkin pode resultar num maior risco de incêndio, choque elétrico, 

ferimentos ou danos no produto.
13. Mantenha este dispositivo longe do alcance de crianças a fim de evitar que elas brinquem com ele.

Atenção: Se tiver problemas com o produto, deixe de o usar, desligue-o da tomada elétrica e contacte a Belkin para obter assistência.

Declaração de conformidade com marca G
O produto cumpre os requisitos das normas e regulamentos aplicáveis exigidos pelos Estados Membros do Golfo: Emirados Árabes Unidos, Reino do 
Barein, Reino da Arábia Saudita, Sultanato de Omã, Estado do Catar, Estado do Kuwait e República do Iémen.

INFORMAÇÃO PARA O UTILIZADOR SOBRE ELIMINAÇÃO DE PRODUTOS
Para obter informações sobre a eliminação de produtos consulte http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Em conformidade com o Artigo 14 da Diretiva 2012/19/UE do Parlamento Europeu sobre resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE / WEEE). 
O símbolo do caixote do lixo com um risco, aplicado no equipamento, indica que no fim da sua vida útil o produto tem de ser eliminado separadamente 
do lixo comum.
Portanto, qualquer produto deste género que tenha atingido o fim da sua vida útil tem de ser entregue em centros de reciclagem especializados 
na recolha de materiais de resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos, ou devolvidos ao revendedor quando adquirir um novo equipamento 
enquadrável na categoria de REEE/WEEE, de acordo com o Artigo 14, conforme implementado no país aplicável.
A adequada recolha separada do equipamento a ser enviado para reciclagem, tratado e eliminado de uma forma ambientalmente compatível, contribui 
para prevenir possíveis efeitos negativos sobre o ambiente e a saúde, além de otimizar a reciclagem e re-utilização dos componentes que compõem o 
equipamento eletrónico.
A eliminação abusiva do produto por parte do utilizador implica a aplicação de sanções administrativas, de acordo com as leis em vigor.

Română

Informații pentru utilizatorii finali, potrivit REGULAMENTULUI COMISIEI (UE) 2019/1782

Numele producătorului sau marca comercială, numărul de înregistrare 
comercială și adresa

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identificatorul modelului SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Tensiune de intrare/frecvență c.a. 250 V~, 50 Hz

Tensiune de ieșire/curent/putere

USB de tip C: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓2,0A, 12,0V⎓1,5A 18,0W Max.
USB de tip A: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓2,0A, 12,0V⎓1,5A 18,0W Max.
USB de tip C + USB de tip A: 
5,0V⎓3,0 A 15,0W Max. 

Eficiența activă medie 81,9 %

Eficiența la sarcină scăzută (10%) 83,0 % 

Consum de energie fără sarcină 0,07 W

Informațiile de mai sus sunt incluse, de asemenea, în Declarația de conformitate UE, de pe site-ul web: 
www.belkin.com/doc.

Informații pentru utilizatorii finali, potrivit REGULAMENTULUI COMISIEI (UE) 2019/1782

Numele producătorului sau marca comercială, numărul de înregistrare comercială și adresa Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identificatorul modelului SRB004vf2M

Tensiune de intrare/frecvență c.a. 250 V~, 50 Hz

Tensiune de ieșire/curent/putere

USB de tip C1: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓3,0A, 12,0V⎓2,5A, 15,0V⎓2,0A, 20,0V⎓1,5A 
30,0W Max.
USB de tip C2: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓3,0A, 12,0V⎓2,5A, 15,0V⎓2,0A, 20,0V⎓1,5A 
30,0W Max.
USB de tip C1 + USB de tip C2: 
5,0V⎓3,0 A 15,0W Max. 

Eficiența activă medie 84,1 %

Eficiența la sarcină scăzută (10%) 76,5 % 

Consum de energie fără sarcină 0,07 W 

Informațiile de mai sus sunt incluse, de asemenea, în Declarația de conformitate UE, de pe site-ul web: 
www.belkin.com/doc.

Interval de umiditate și temperatură: între 0 °C și 40 °C, între 10 % și 90 %  
Tip de sisteme de tensiune joasă (LV): Sistem TN
ISCCR: 1,5 kA
Nr. de porturi: Un port
Metodă de montare: portabil

Identificatorul modelului SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Curent rezidual IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Moduri de protecție: L-N, L-E, N-E
Indicație a funcționării întrerupătorului 
Indicator protejat - 
Verde = Protecția la supratensiune este activă.
Stins = Protecția la supratensiune a expirat; schimbați dispozitivul de protecție de supratensiune dacă aveți nevoie de protecție la supratensiune.

Notă: Informațiile privind marcajul sunt amplasate în partea de jos a aparatului.

Declarație de conformitate CE
Noi, Belkin International Inc., declarăm pe propria noastră răspundere că produsul vizat de această declarație este în conformitate cu Directiva EMC 
2014/30/UE, Directiva privind tensiunea joasă 2014/35/UE, Directiva privind energia 2005/32/CE și 2009/125/CE și Directiva 2011/65/UE (Reformare).
Textul complet al Declarației de conformitate EU este disponibil la următoarea adresă online: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, Țările de Jos

Declarație de conformitate UKCA
Noi, Belkin International Inc., declarăm pe propria noastră răspundere că produsul vizat de această declarație este în conformitate cu legislația armonizată 
relevantă din Regatul Unit al Marii Britanii:
UK SI 2016 nr. 1101 Regulamentele privind echipamentele electrice (siguranță) 2016
UK SI 2016 nr. 1091 Regulamentele privind compatibilitatea electromagnetică 2016
UK SI.2010 nr. 2617 Regulamentele privind proiectarea ecologică pentru produsele asociate energiei 2010, Directiva privind proiectarea ecologică pentru 
sursele de alimentare externe - Regulamentul Comisiei (UE) 2019/1782
Textul complet al Declarației de conformitate UK este disponibil la următoarea adresă online: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Regatul Unit al Marii Britanii

Instrucțiuni privind siguranța

⚠️ AVERTISMENT: Nerespectarea acestor instrucțiuni poate provoca incendii, electrocutare, rănirea utilizatorului, defectarea dispozitivului sau a altor 
echipamente. 
 
PENTRU REDUCEREA RISCULUI DE ELECTROCUTARE,  
1. NU utilizați în acvarii. 
2. NU conectați în serie.
3. NU utilizați dacă nu sunt disponibile prize împământate corespunzător.
4. NU deschideți și nu reparați.
5. �Cuplați dispozitivul la o priză de curent alternativ care se află în apropiere și care permite decuplarea facilă.
6. �Utilizați doar în spații interioare și în medii uscate; Evitați încărcarea dispozitivului în apropierea surselor de căldură și umezeală.

7. Depozitați produsul ferit de orice fel de lichide sau umezeală.
8. Decuplați dispozitivul de la priza de curent alternativ când nu este în funcțiune.
9. �Nu depozitați dispozitivul în locuri foarte calde sau foarte reci. Se recomandă utilizarea la temperatura camerei.
10. Nu folosiți dispozitivul, dacă acesta prezintă defecte vizibile. 
11. Nu efectuați lucrări de mentenanță, nu modificați și nu dezasamblați dispozitivul.
12. �Utilizarea cablurilor sau accesoriilor neautorizate de Belkin poate crește riscul de incendii, electrocutare, rănire a utilizatorului sau defectare a 

dispozitivului.
13. Nu lăsați la îndemâna copiilor și, în niciun caz, nu lăsați copiii să se joace cu dispozitivul.
Atenție: Dacă întâmpinați probleme cu dispozitivul, opriți utilizarea, decuplați-l de la priza de curent alternativ și contactați Belkin pentru asistență.
Declarație de conformitate pentru marcajul G
Acest produs îndeplinește cerințele standardelor și reglementărilor aplicate prevăzute de statele membre ale Golfului: Emiratele Arabe Unite, Regatul 
Bahrain, Regatul Arabiei Saudite, Sultanatul Oman, Statul Qatar, Statul Kuweit și Republica Yemen

INFORMAȚII PENTRU UTILIZATOR PRIVIND ELIMINAREA PRODUSULUI
Pentru informații privind eliminarea produsului, consultați http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

În conformitate cu și în temeiul articolului 14 din Directiva 2012/19/UE a Parlamentului European privind deșeurile de echipamente electrice și electronice 
(DEEE). 
Simbolul pubelei cu roți barate cu un X pe care îl poartă echipamentul indică faptul că, la sfârșitul duratei sale de viață utilă, produsul trebuie colectat 
separat de alte deșeuri.
Prin urmare, orice produs care a ajuns la sfârșitul duratei sale de viață utilă trebuie predat centrelor de eliminare a deșeurilor, specializate în colectarea 
separată a deșeurilor de echipamente electrice și electronice sau trebuie restituit distribuitorului la achiziționarea unui nou DEEE, în conformitate cu și în 
temeiul articolului 14, astfel cum a fost implementat în țară.
Colectarea separată adecvată pentru punerea în funcțiune ulterioară a echipamentelor trimise spre reciclare, tratare și eliminare într-un mod compatibil 
cu mediul contribuie la prevenirea posibilelor efecte negative asupra mediului și sănătății și optimizează reciclarea și reutilizarea componentelor care 
alcătuiesc echipamentul electronic.
Eliminarea abuzivă a produsului de către utilizator atrage cu sine aplicarea sancțiunilor administrative prevăzute de legislația în vigoare.

Русский

Информация для конечных пользователей в соответствии с РЕГЛАМЕНТОМ КОМИССИИ (ЕС) 2019/1782

Название производителя или товарный знак, коммерческий 
регистрационный номер и адрес

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Идентификатор модели SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Входное напряжение / частота переменного тока 250 В~, 50 Гц

Выходное напряжение / ток / мощность

USB-C: 
5,0В⎓3,0A 15,0Вт, 9,0В⎓2,0A, 12,0В⎓1,5A 18,0Вт макс.
USB-A: 
5,0В⎓3,0A 15,0Вт, 9,0В⎓2,0A, 12,0В⎓1,5A 18,0Вт макс.
USB-C + USB-A: 
5,0В⎓3.0 A 15,0Вт макс. 

Средняя активная эффективность 81,9 %

Эффективность при низкой нагрузке (10%) 83,0 % 

Потребляемая мощность без нагрузки 0,07 Вт

Вышеупомянутая информация также доступна как часть декларации соответствия ЕС по следующему адресу в Интернете: www.belkin.com/doc.

Информация для конечных пользователей в соответствии с РЕГЛАМЕНТОМ КОМИССИИ (ЕС) 2019/1782

Название производителя или товарный знак, коммерческий 
регистрационный номер и адрес

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Идентификатор модели SRB004vf2M

Входное напряжение / частота переменного тока 250 В~, 50 Гц

Выходное напряжение / ток / мощность

USB-C1: 
5,0В⎓3,0A 15,0Вт, 9,0В⎓3,0A, 12,0В⎓2,5A, 15,0В⎓2.0A, 20,0В⎓1,5A 
30.0Вт макс.
USB-C2: 
5,0В⎓3,0A 15,0Вт, 9,0В⎓3,0A, 12,0В⎓2,5A, 15,0В⎓2.0A, 20,0В⎓1,5A 
30.0Вт макс.
USB-C1 + USB-C2: 
5,0В⎓3.0 A 15,0Вт макс. 

Средняя активная эффективность 84,1 %

Эффективность при низкой нагрузке (10%) 76,5 % 

Потребляемая мощность без нагрузки 0,07 Вт 

Вышеупомянутая информация также доступна как часть декларации соответствия ЕС по следующему адресу в Интернете: www.belkin.com/doc.

Диапазон температуры и влажности: 0 °C - 40 °C, 10 % - 90 %  
Тип систем низкого напряжения: Система TN
Ограничитель перенапряжения: 1,5 кА
Количество портов: Один порт
Способ монтажа : портативный

Идентификатор модели SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Дифференциальный ток  IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Режимы защиты: L-N, L-E, N-E
Индикация работы выключателя 
Защищенный свет - 
Зеленый = защита от перенапряжения активирована.
Не горит = защита от перенапряжения просрочена, замените устройство защиты от перенапряжения, если вам нужна защита от 
перенапряжения.

Примечание: Маркировка находится в нижней части устройства

Декларация соответствия требованиям CE
Компания Belkin International ответственно заявляет, что изделие, к которому относится эта декларация, соответствует требованиям 
Директивы об электромагнитной совместимости 2014/30/EU, Директивы о низковольтных системах 2014/35/EU, Директив об энергии 
2005/32/EC и 2009/125/EC и Директивы об использовании вредных веществ 2011/65/EU (переизданной).
Полный текст заявления о соответствии нормам ЕС доступен в Интернете по адресу: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

Декларация соответствия требованиям UKCA
Мы, Belkin International, Inc., под свою исключительную ответственность заявляем, что изделие, к которому относится эта декларация, 
находится в соответствии с применимым законодательством Великобритании о гармонизации:
UK SI 2016 № 1101 Регламент электрооборудования (безопасность) 2016
UK SI 2016 № 1091 Нормативы по электромагнитной совместимости 2016
UK SI.2010 № 2617 Положения об экодизайне для продуктов, связанных с энергетикой, 2010 г., Директива по экодизайну для внешних 
источников питания — Регламент Комиссии (ЕС) 2019/1782
Полный текст декларации о соответствии Великобритании доступен по следующему адресу в Интернете: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, United Kingdom

Техника безопасности

⚠️ВНИМАНИЕ: Несоблюдение этих инструкций может повлечь возгорание, поражение электрическим током, травмы пользователя или 
повреждение изделия и другой собственности. 
ЧТОБЫ УМЕНЬШИТЬ РИСК ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ,  
1. ЗАПРЕЩЕНО использовать с аквариумным оборудованием. 
2. НЕ подключайте последовательно.
3. НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ, если нет правильно заземленных розеток.
4. НЕ открывайте и не ремонтируйте самостоятельно
5. �Подключите изделие к находящейся рядом розетке электросети с возможностью быстро и удобно отключить изделие от источника 

питания.
6. �Используйте только внутри помещений в сухом месте. Не заряжайте устройства рядом с источниками тепла и влаги.
7. Не допускайте попадания любых жидкостей или влаги на изделие.
8. Если изделие не используется, отключайте его из розетки электросети.
9. �Не храните устройство при слишком высокой или слишком низкой температуре. Рекомендуется использовать устройство при комнатной 

температуре.
10. При наличии видимых дефектов эксплуатация этого изделия запрещается. 
11. Не пытайтесь обслуживать, модифицировать и разбирать изделие.
12. �Использование кабелей и принадлежностей, которые не продаются компанией Belkin или не рекомендованы ей, может повлечь 

возгорание, поражение электрическим током, травмы пользователя или повреждение изделия и другого имущества.
13. Храните это устройство вне досягаемости детей.

Осторожно: При возникновении неполадок в работе изделия прекратите его использовать, отключите его из розетки электросети и 
обратитесь за помощью в корпорацию Belkin.

Знак соответствия стандартам Персидского залива
Этот продукт соответствует требованиям применяемых стандартов и правил, установленных государствами-членами Персидского залива: 
Объединенные Арабские Эмираты, Королевство Бахрейн, Королевство Саудовская Аравия, Султанат Оман, Государство Катар, Государство 
Кувейт и Республика Йемен

ИНФОРМАЦИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ
Сведения об утилизации изделия см. на сайте http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

В соответствии со статьей 14 Директивы 2012/19/ЕС Европарламента об отходах электрического и электронного оборудования (WEEE). 
Значок в виде перечеркнутой мусорной корзины, указанный на оборудовании, означает, что по окончании эксплуатации это изделие 
необходимо утилизировать отдельно от прочих отходов.
По этой причине все изделия, достигшие окончания эксплуатации, необходимо сдать в центры утилизации отходов, специализирующиеся 
на отходах электрического и электронного оборудования, либо вернуть торговому посреднику при приобретении нового изделия, 
соответствующего директиве WEEE, в соответствии со статьей 14 директивы, действующей в стране.
Организованный надлежащим образом отдельный сбор отходов оборудования, направляемых на утилизацию, переработку и захоронение 
экологически безопасным способом способствует предотвращению потенциально вредоносного воздействия на окружающую среду, 
оптимизирует процедуры утилизации и многократного использования составных компонентов электронного оборудования.
Утилизация изделия пользователями с нарушением норм влечет административные санкции в соответствии с действующим 
законодательством.

SRPSKI

Informacije za krajnje korisnike u skladu sa UREDBOM KOMISIJE (EU) 2019/1782

Naziv ili žig proizvođača, komercijalni registarski broj i adresa Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identifikator modela SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Ulazni napon / frekvencija naizmenične struje 250 V~, 50 Hz

Izlazni napon / struja / snaga

USB tipa C: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓2,0A, 12,0V⎓1,5A 18,0W Maks.
USB tipa A: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓2,0A, 12,0V⎓1,5A 18,0W Maks.
USB tipa C + USB tipa A: 
5,0V⎓3,0 A 15,0W Maks. 

Prosečna aktivna efikasnost 81,9 %

Efikasnost pri malom opterećenju (10%) 83,0 % 

Potrošnja struje bez opterećenja 0,07 W

Gore navedene informacije takođe su dostupne kao deo EU izjave o usklađenosti na sledećoj internet adresi: vvv.belkin.com/doc.

Informacije za krajnje korisnike u skladu sa UREDBOM KOMISIJE (EU) 2019/1782

Naziv ili žig proizvođača, komercijalni registarski broj i adresa Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Identifikator modela SRB004vf2M

Ulazni napon / frekvencija naizmenične struje 250 V~, 50 Hz

Izlazni napon / struja / snaga

USB tipa C1: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓3,0A, 12,0V⎓2,5A, 15,0V⎓2,0A, 20,0V⎓1,5A 30,0W Maks.
USB tipa C2: 
5,0V⎓3,0A 15,0W, 9,0V⎓3,0A, 12,0V⎓2,5A, 15,0V⎓2,0A, 20,0V⎓1,5A 30,0W Maks.
USB tipa C1 + USB tipa C2: 
5,0V⎓3,0 A 15,0W Maks. 

Prosečna aktivna efikasnost 84,1 %

Efikasnost pri malom opterećenju (10%) 76,5 % 

Potrošnja struje bez opterećenja 0,07 W 

Gore navedene informacije takođe su dostupne kao deo EU izjave o usklađenosti na sledećoj internet adresi: vvv.belkin.com/doc.

Opseg temperature i vlažnosti vazduha: 0 °C do 40 °C, 10 % do 90 %  
Tip NN sistema: TN sistem
ISCCR: 1,5 kA
Broj priključaka: Jedan priključak
Način montaže: prenosivi

Identifikator modela SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Diferencijalna struja IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Načini zaštite: L-N, L-E, N-E
Oznaka operacije uređaja za prekidanje kola 
Indikator zaštite - 
Zelena = Zaštita od prenapona aktivna.

Isključen = Zaštita od prenapona je istekla, promenite zaštitu od prenapona ako je potrebna zaštita od prenapona.

Napomena: Informacije o obeležavanju nalaze se na dnu aparata

CE izjava o usklađenosti
Mi, kompanija Belkin International, Inc., pod sopstvenom odgovornošću izjavljujemo da je proizvod na koji se ova izjava odnosi, usklađen sa EMC direktivom 
2014/30/EU, direktivom o niskom naponu 2014/35/EU, direktivom o energiji 2005/32/EC i 2009/125/EC i RoHS direktivom 2011/65/EU (Recast).
Kompletni tekst EU izjave o usklađenosti dostupan je na sledećoj internet adresi: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL
UKCA izjava o usklađenosti
Mi, kompanija Belkin International, Inc., pod sopstvenom odgovornošću izjavljujemo da je proizvod, na koji se ova izjava odnosi, usklađen sa relevantnim 
UK usklađenim zakonima:
UK SI 2016. br. 1101 Propisi o električnoj opremi (bezbednosti) 2016
UK SI 2016 br. 1091 Propisi o elektromagnetnoj kompatibilnosti 2016
UK SI.2010 br. 2617 Propisi o ekološkom dizajnu proizvoda koji se odnose na energiju 2010, Direktiva o ekološkom dizajnu za eksterno napajanje – Uredba 
Komisije (EU) 2019/1782
Kompletni tekst EU izjave o usklađenosti dostupan je na sledećoj internet adresi: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, Ujedinjeno Kraljevstvo

Bezbednosna uputstva

⚠️ UPOZORENJE: Nepoštovanje ovih uputstava može da dovede do požara, strujnog udara, povrede ili štete kod korisnika, proizvoda ili druge svojine. 
DA BI SE SMANJIO RIZIK OD STRUJNOG UDARA:  
1. NEMOJTE da koristite sa bilo kojom opremom za akvarijum. 
2. NEMOJTE da povezujte redno.
3. NEMOJTE da koristite ako nisu dostupne pravilno uzemljene utičnice.
4. NEMOJTE da otvarate i popravljajte sami
5. Ubacite proizvod u utičnicu koja je u blizini tako da se može jednostavno izvući iz izvora napajanja.
6. Koristite isključivo u zatvorenom prostoru i na suvom mestu; izbegavajte da punite u blizini izvora toplote i vlage.
7. Proizvod držite udaljen od bilo koje tečnosti ili vlage.
8. Iskopčajte proizvod iz strujne utičnice kada se ne koristi.
9. �Nemojte da čuvate uređaj na veoma toplim ili veoma hladnim mestima. Preporučuje se da koristite uređaj na sobnoj temperaturi.
10. Nemojte da koristite ako se vidljivi nedostaci uoče na proizvodu. 
11. Nemojte da pokušavate da servisirate, vršite izmene ili rastavljate proizvod.
12. �Korišćenje kablova ili dodataka koje ne preporučuje ili ne prodaje kompanija Belkin može dovesti do povećanog rizika od požara, strujnog udara, 

povrede ili štete kod proizvoda.
13. Ovaj uređaj čuvajte izvan domašaja dece da biste ih sprečili da se njim igraju.
 Oprez: Ako dođe do problema sa proizvodom, prekinite sa upotrebom, isključite proizvod iz strujne utičnice i obratite se kompaniji Belkin za pomoć.

Izjava o usklađenosti sa oznakom G
Ovaj proizvod ispunjava zahteve primenjenih standarda i propisa koje obavezuju zemlje članice Zaliva: Ujedinjeni Arapski Emirati, Kraljevina Bahrein, 
Kraljevina Saudijska Arabija, Sultanat Oman, Država Katar, Država Kuvajt i Republika Jemen

INFORMACIJE ZA KORISNIKA O ODLAGANJU U OTPAD
Informacije o odlaganju proizvoda u otpad potražite na adresi http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

U skladu sa Članom 14 Direktive 2012/19/EU Evropskog parlamenta o otpadu od električne i elektronske opreme (WEEE). 
Simbol precrtane kante za otpatke prikazan na opremi naznačava da, na kraju radnog veka, proizvod mora da se prikupi zasebno od ostalog otpada.
Stoga, svaki proizvod koji je dostigao kraj radnog veka mora da se preda u centru za odlaganje otpada koji je specijalizovan za zasebno prikupljanje otpada 
od električne i elektronske opreme ili da se vrati nazad prodavcu prilikom kupovanja novog uređaja koji podleže direktivi WEEE, u skladu sa Članom 14 kao 
što je implementirano u državi.
Odgovarajuće zasebno prikupljanje opreme za reciklažu koja se šalje na recikliranje, obradu i odlaganje u otpad na način doprinosi zaštiti životne sredine i 
sprečava moguće negativne efekte na životnu sredinu i zdravlje i optimizuje reciklažu i ponovnu upotrebu komponenti koje čine elektronsku opremu.
Nepravilno odlaganje proizvoda u otpad od strane korisnika obuhvata primenu administrativnih kazni u skladu sa zakonom na snazi.

SVENSKA

Information för slutanvändare enligt KOMMISSIONENS FÖRORDNING (EU) 2019/1782

Tillverkarens namn eller varumärke, företagsregistreringsnummer 
och adress

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modellidentifierare SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Inspänning/Nätfrekvens 250 V~, 50 Hz

Utspänning/utström/uteffekt

USB Type C: 
Max. 5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓2 A, 12 V⎓1,5 A 18 W
USB Type A: 
Max. 5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓2 A, 12 V⎓1,5 A 18 W
USB Type C + USB Type A: 
Max. 5 V⎓3 A 15 W 

Genomsnittlig verkningsgrad vid aktivitet 81,9 %

Verkningsgrad vid låg belastning (10 %) 83 % 

Strömförbrukning utan belastning 0,07 W

Ovanstående information är även tillgänglig som en del av försäkran om EU-överensstämmelse på följande internetadress: 
www.belkin.com/doc.

Information för slutanvändare enligt KOMMISSIONENS FÖRORDNING (EU) 2019/1782

Tillverkarens namn eller varumärke, företagsregistreringsnummer 
och adress

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Modellidentifierare SRB004vf2M

Inspänning/Nätfrekvens 250 V~, 50 Hz

Utspänning/utström/uteffekt

USB Type C1: 
Max. 5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 
20 V⎓1,5 A 30 W
USB Type C2: 
Max. 5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 
20 V⎓⎓1,5 A 30 W
USB Type C1 + USB Type C2: 
Max. 5 V⎓3 A 15 W 

Genomsnittlig verkningsgrad vid aktivitet 84,1 %

Verkningsgrad vid låg belastning (10 %) 76,5 % 

Strömförbrukning utan belastning 0,07 W 

Ovanstående information är även tillgänglig som en del av försäkran om EU-överensstämmelse på följande internetadress: 
www.belkin.com/doc.

Intervall för temperatur och luftfuktighet: 0 °C till 40 °C, 10 till 90 %  
Typ av lågspänningssystem: TN-system
ISCCR: 1,5 kA
Antal portar: En port
Monteringsmetod: Bärbar

Modellidentifierare SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Jordfel IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Skyddslägen L-N, L-Jord, N-Jord
Indikation för frånkopplingsåtgärd 
Lampa för skydd - 
Grön = Överspänningsskydd aktivt.
Släckt = Överspänningsskyddet har upphört att fungera, byt överspänningsskyddet om du behöver överspänningsskydd.

Obs! Märkskylten är placerad under apparaten
CE-försäkran om överensstämmelse
Vi, Belkin International, Inc., intygar under eget ansvar att produkten som denna försäkran gäller uppfyller kraven i EMC-direktivet 2014/30/EU, 
lågspänningsdirektivet 2014/35/EU, energidirektivet 2005/32/EG och 2009/125/EG samt RoHS-direktivet 2011/65/EU (omarbetning).
Den fullständiga texten för försäkran om EU-överensstämmelse finns på följande internetadress: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

Försäkran om UKCA-överensstämmelse
Vi, Belkin International, Inc., intygar under eget ansvar att produkten som denna försäkran gäller, harmoniserar med Storbritanniens bestämmelser:
UK SI 2016 No. 1101 The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016
UK SI 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016
UK SI.2010 No. 2617 The Ecodesign for Energy-Related Products Regulations 2010, Ecodesign Directive for External Power Supplies - Commission 
Regulation (EU) 2019/1782
Den fullständiga texten för försäkran om överensstämmelse i Storbritannien finns tillgänglig på följande internetadress: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, United Kingdom

Säkerhetsföreskrifter

⚠️ VARNING! Underlåtenhet att följa anvisningarna kan leda till brand, elektrisk stöt och skada på person, produkt eller egendom. 
 
FÖR ATT MINSKA RISKEN FÖR ELEKTRISKA STÖTAR,  
1. FÅR INTE användas tillsammans med utrustning för akvarium 
2. FÅR INTE seriekopplas
3. FÅR INTE användas om det inte finns några korrekt jordade eluttag
4. FÅR INTE öppnas och du får inte göra reparationer på egen hand
5. Anslut produkten till ett eluttag i närheten som är lätt att koppla ur.
6. Får endast användas inomhus på en torr plats. Undvik laddning i närheten av värme och fukt.
7. Håll produkten borta från vätskor och fukt.
8. Dra ur produkten ur eluttaget om den inte används under längre perioder.
9. Förvara inte enheten på väldigt varma eller väldigt kalla platser. Använd produkten i rumstemperatur.
10. Använd inte produkten om den har några synliga skador. 
11. Försök inte att laga, ändra eller demontera produkten.
12. �Användning av kablar och tillbehör som inte rekommenderas eller säljs av Belkin, kan innebära en ökad risk för brand, elektrisk stöt och skada på 

person, produkt eller egendom.
13. Håll enheten utom räckhåll för barn för att förhindra att de leker med den.

Obs! Om du får problem med produkten, måste du sluta använda den, koppla ur produkten ur eluttaget och kontakta Belkin för hjälp.

Meddelande om överensstämmelse med G-märket
Produkten uppfyller kraven i de tillämpade standarderna och bestämmelserna i Arabstaterna i Persiska viken: Förenade Arabemiraten, Bahrain, 
Saudiarabien, Oman, Qatar, Kuwait och Jemen

INFORMATION BETRÄFFANDE AVFALLSHANTERING
Mer information om avfallshantering av produkter finns på http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

I enlighet med och i överensstämmelse med artikel 14 i Europaparlamentets direktiv 2012/19/EU om avfall som utgörs av eller innehåller elektrisk och 
elektronisk utrustning (WEEE). 
Den överkorsade soptunnan som finns på utrustningen markerar att produkten, när den har uppnått sin livslängd, måste avfallshanteras separat från 
annat avfall.
Därför måste alla produkter som har uppnått slutet av sin livslängd avfallshanteras på återvinningscentraler som är specialiserade på separat hantering 
av elektrisk och elektronisk utrustning, eller återlämnas till återförsäljaren vid inköp av ny WEEE, i enlighet med och i överensstämmelse med artikel 14 så 
som den implementerats ditt land.
Korrekt separat insamling av utrustningen för återvinning, behandling och avfallshantering på ett miljövänligt vis, bidrar till att förhindra eventuella negativa 
effekter på miljö och hälsa samt optimerar återvinning och återanvändning av komponenter i den elektroniska utrustningen.
Felaktig avfallshantering av produkten omfattas av administrativa påföljder enligt gällande lagar.

Türkçe

KOMİSYON YÖNETMELİĞİ (AB) 2019/1782 uyarınca son kullanıcılar için bilgiler

Üreticinin adı veya ticari markası, ticari sicil numarası ve adresi Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Model tanımlayıcı SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Giriş gerilimi/AC frekansı 250 V ~, 50 Hz

Çıkış gerilimi/akımı/gücü

USB Type C: 
5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓2 A, 12 V⎓1.5 A 18 W Maks.
USB Type A: 
5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓2 A, 12 V⎓1.5 A 18 W Maks.
USB Type C + USB Type A: 
5 V⎓3 A 15 W Maks. 

Ortalama aktif verimlilik (%) %81,9

Düşük yükte verimlilik (%10) %83 

Yüksüz güç tüketimi 0,07 W

Yukarıdaki bilgiler AB uygunluk beyanının bir parçası olarak şu internet adresinde de mevcuttur: www.belkin.com/doc.

KOMİSYON YÖNETMELİĞİ (AB) 2019/1782 uyarınca son kullanıcılar için bilgiler

Üreticinin adı veya ticari markası, ticari sicil numarası ve adresi Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Model tanımlayıcı SRB004vf2M

Giriş voltajı/AC frekansı 250 V ~, 50 Hz

Çıkış gerilimi/akımı/gücü

USB Type C1: 
5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 20 V⎓1,5 A 30 W Maks.
USB Type C2: 
5 V⎓3 A 15 W, 9 V⎓3 A, 12 V⎓2,5 A, 15 V⎓2 A, 20 V⎓1,5 A 30 W Maks.
USB Type C1 + USB Type C2: 
5 V⎓3 A 15 W Maks. 

Ortalama aktif verimlilik (%) %84,1

Düşük yükte verimlilik (%10) %76,5 

Yüksüz güç tüketimi 0,07 W 

Yukarıdaki bilgiler AB uygunluk beyanının bir parçası olarak şu internet adresinde de mevcuttur: www.belkin.com/doc.

Sıcaklık ve nem aralığı: 0 °C - 40 °C, %10 - %90  
AG sistemlerinin tipi: TN sistem
ISCCR: 1,5 kA
Bağlantı noktası sayısı: Bir bağlantı noktası
Montaj yöntemi: Taşınabilir

Model tanımlayıcı SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Kaçak akım IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Koruma modları: L-N, L-E, N-E
Ayırıcı çalışma göstergesi 
Korumalı Işık - 
Yeşil = Aşırı Gerilim Koruması Aktif.
Işık yanmıyor = Aşırı Gerilim Korumasının Süresi Doldu. Aşırı gerilim korumasına ihtiyacınız varsa lütfen aşırı gerilim koruyucunuzu değiştirin.

Not: İşaretleme bilgileri cihazın alt kısmında yer almaktadır.
CE Uygunluk Beyanı
Biz, Belkin International Inc. olarak bu beyan ile ilişkili ürünün EMC Direktifi 2014/30/EU, Alçak Gerilim Direktifi 2014/35/EU, Enerji Direktifi 2005/32/EC ve 
2009/125/EC, RoHS Direktifi 2011/65/EU (Recast) ile uyumlu olduğunu kendi sorumluluğumuzda beyan ederiz.
AB uygunluk beyanının tam metni şu internet adresinde mevcuttur: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

UKCA Uygunluk beyanı
Biz, Belkin International, Inc. olarak bu beyan ile ilişkili ürünün ilgili Birleşik Krallık uyum mevzuatları ile uyumlu olduğunu kendi sorumluluğumuzda beyan 
ederiz:
UK SI 2016 No. 1101 Elektrikli Ekipman (Güvenlik) Yönetmeliği 2016
UK SI 2016 No. 1091 Elektromanyetik Uyumluluk Yönetmeliği 2016
UK SI.2010 No. 2617 Enerji ile İlgili Ürünler için Çevreye Duyarlı Tasarım Yönetmeliği 2010, Harici Güç Kaynakları için Çevreye Duyarlı Tasarım Direktifi - 
Komisyon Yönetmeliği (EU) 2019/1782
BK uygunluk beyanının tam metni şu internet adresinde mevcuttur: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, United Kingdom

Güvenlik Talimatları

⚠️UYARI: Bu talimatlara uyulmaması yangına, elektrik çarpmasına, yaralanmaya ya da kullanıcının, ürünün veya diğer malların zarar görmesine neden 
olabilir. 
ELEKTRİK ÇARPMA RİSKİNİ AZALTMAK İÇİN  
1. Herhangi bir akvaryum ekipmanı ile KULLANMAYIN. 
2. Cihazları seri olarak BAĞLAMAYIN.
3. Uygun şekilde topraklanmış priz mevcut değilse KULLANMAYIN.
4. Ürünü AÇMAYIN ve kendiniz herhangi bir onarım YAPMAYIN.
5. Ürünü yakınınızda bulunan ve çıkarılması kolay olan bir prize takın.
6. Yalnızca iç mekanlarda ve kuru bir yerde kullanın. Isı ve nem kaynaklarının yakınında şarj etmekten kaçının.
7. Ürünü sıvılardan veya nemden uzak tutun.
8. Kullanılmadığı zaman ürünü AC prizinden çıkarın.
9. Cihazınızı çok sıcak veya çok soğuk yerlerde saklamayın. Cihazınızı oda sıcaklığında kullanmanız önerilir.
10. Üründe gözle görülür kusurlar fark edilirse kullanmayın. 
11. Ürüne bakım yapmaya, değiştirmeye veya parçalarına ayırmaya çalışmayın.
12. �Belkin tarafından tavsiye edilmeyen veya satılmayan kabloların ya da aksesuarların kullanılması yangın, elektrik çarpması, yaralanma veya üründe hasar 

oluşma gibi risklerin artmasına neden olabilir.
13. Oynamalarını önlemek için cihazı çocukların erişemeyeceği bir yerde saklayın.

Dikkat: Ürün ile ilgili sorunlar yaşıyorsanız lütfen kullanmayı bırakın. Ürünü AC prizinden çıkarın ve yardım için Belkin ile iletişime geçin.
G-mark Uygunluk Beyanı
Bu ürün, Körfez Üye Devletleri tarafından zorunlu kılınan uygulanan standartların ve düzenlemelerin gerekliliklerini karşılar: Birleşik Arap Emirlikleri, Bahreyn 

Krallığı, Suudi Arabistan Krallığı, Umman Sultanlığı, Katar Devleti, Kuveyt Devleti ve Yemen Cumhuriyeti
KULLANICI İÇİN İMHA BİLGİLERİ
Ürünün atılmasıyla ilgili bilgi için lütfen http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/ adresini ziyaret edin.

Avrupa Parlamentosu’nun elektrikli ve elektronik ekipmanda (WEEE) atıklarla ilgili Direktifinin 2012/19/EU 14. Maddesi uyarınca ve buna uygun olarak. 
Ekipman üzerinde gösterilen çöp kutusunun üstü çizili olduğu sembol, ürünün kullanım ömrünün sonunda diğer atıklardan ayrı toplanması gerektiğini 
belirtir.
Bu nedenle kullanım ömrünün sonuna gelen herhangi bir ürün, atık elektrikli ve elektronik ekipmanların ayrı toplanması konusunda uzmanlaşmış atık imha 
merkezlerine verilmeli veya ülkede uygulanan şekilde 14. Madde uyarınca yeni bir AEEE satın alırken bayiye iade edilmelidir.
Geri dönüştürülmek, işlenmek ve çevreye uyumlu bir şekilde imha edilmek üzere gönderilen ekipmanın daha sonra yeniden kullanıma alınması için yeterli 
ayrı toplama işlemi çevre ve sağlık üzerindeki olası olumsuz etkilerin önlenmesine katkıda bulunur ve elektronik ekipmanı oluşturan bileşenlerin geri 
dönüşümünü ve yeniden kullanımını optimize eder.
Ürünün kullanıcı tarafından kötü bir şekilde imha edilmesi yürürlükteki kanunlara göre idari yaptırımların uygulanmasını içerir.

Українська

Інформація для кінцевих користувачів відповідно до РЕГЛАМЕНТУ КОМІСІЇ (ЄС) 2019/1782

Назва виробника або товарний знак, комерційний реєстраційний 
номер і адреса

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Ідентифікатор моделі SRB001vf2M, SRB002vf2M, SRB003vf2M

Вхідна напруга / частота змінного струму 250 В~, 50 Гц

Вихідна напруга / струм / потужність

USB-C: 
5,0В⎓3,0A 15,0Вт, 9,0В⎓2,0A, 12,0В⎓1,5А 18,0Вт макс.
USB-А: 
5,0В⎓3,0A 15,0Вт, 9,0В⎓2,0A, 12,0В⎓1,5А 18,0Вт макс.
USB-C + USB-A: 
5,0В⎓3,0 A 15,0Вт макс

Середня активна ефективність 81,9 %

Ефективність при низькому навантаженні (10%) 83,0 % 

Енергоспоживання без навантаження 0,07 Вт

Вищевказана інформація також доступна як частина декларації відповідності ЄС за такою адресою в Інтернеті: www.belkin.com/doc.

Інформація для кінцевих користувачів відповідно до РЕГЛАМЕНТУ КОМІСІЇ (ЄС) 2019/1782

Назва виробника або товарний знак, комерційний 
реєстраційний номер і адреса

Belkin International, Inc.
555 S. Aviation Blvd., Suite 180, El Segundo, CA 90245-4852, USA

Ідентифікатор моделі SRB004vf2M

Вхідна напруга / частота змінного струму 250 В~, 50 Гц

Вихідна напруга / струм / потужність

USB-C1: 
5,0В⎓3,0A 15,0Вт, 9,0В⎓3,0A, 12,0В⎓2,5A, 15,0В⎓2,0A, 
20,0В⎓1,5A 30,0Вт макс.
USB-C2: 
5,0В⎓3,0A 15,0Вт, 9,0В⎓3,0A, 12,0В⎓2,5A, 15,0В⎓2,0A, 
20,0В⎓1,5A 30,0Вт макс.
USB-C1 + USB-C2: 
5,0В⎓3,0 A 15,0Вт макс. 

Середня активна ефективність 84,1 %

Ефективність при низькому навантаженні (10%) 76,5 % 

Енергоспоживання без навантаження 0,07 Вт 

Вищевказана інформація також доступна як частина декларації відповідності ЄС за такою адресою в Інтернеті: www.belkin.
com/doc.

Діапазон температур і вологості: 0 °C - 40 °C, 10 % - 90 %  
Тип систем низької напруги: Система TN
Обмежувач напруги: 1,5 кА
Кількість портів: Один порт
Спосіб кріплення : портативний

Ідентифікатор моделі SRB001vf2M SRB002vf2M SRB003vf2M, SRB004vf2M

Диференціальний струм  IPE 108.69 μA 115.38 μA  114.65 μA

Режими захисту: L-N, L-E, N-E
Індикація роботи роз’єднувача 
Індикація захисту - 
Зелений = активний захист від перенапруги.
Не світить = термін дії захисту від перенапруг закінчився, замініть пристрій захисту від перенапруг, якщо такий захист потрібен.
Примітка: Маркувальна інформація знаходиться внизу приладу

Декларація відповідності CE
Ми, Belkin International, Inc., заявляємо під свою виключну відповідальність, що продукт, якого стосується ця декларація, відповідає Директиві 
щодо електромагнітної сумісності 2014/30/EU, Директиві щодо низької напруги 2014/35/EU, Енергетичній директиві 2005/32/EC та 2009/125/
EC Директиві RoHS 2011/65/EU (з оновленнями).
Повний текст декларації про відповідність ЄС доступний за такою адресою в Інтернеті: www.belkin.com/doc

Belkin B.V., Herikerbergweg 106, Plaza Arena – Jupiter, 1101 CM, Amsterdam, NL

Декларація відповідності UKCA
Ми, Belkin International, Inc., заявляємо під свою виключну відповідальність, що продукт, якого стосується ця декларація, відповідає 
відповідним гармонізованим законодавствам Великобританії:
UK SI 2016 № 1101 Правила безпеки користування електрообладнанням 2016
UK SI 2016 № 1091 Правила електромагнітної сумісності 2016
UK SI.2010 № 2617 Постанова про екодизайн для енергетичних продуктів 2010 р., Директива про екодизайн для зовнішніх джерел живлення 
- Регламент Комісії (ЄС)2019/1782
Повний текст декларації про відповідність Великобританії доступний за такою адресою в Інтернеті: www.belkin.com/doc

Belkin Ltd., Unit 1, Regent Park, Booth Drive, Wellingborough, Northants,NN8 6GR, United Kingdom

Інструкції з техніки безпеки

⚠️ УВАГА: Невиконання цих інструкцій може призвести до пожежі, ураження електричним струмом, травми або пошкодження користувача, 
продукту чи іншого майна. 
 
ЩОБ ЗМЕНШИТИ РИЗИК УРАЖЕННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ СТРУМОМ,  
1. НЕ використовуйте з жодним акваріумним обладнанням. 
2. НЕ підключайте послідовно.
3. НЕ використовуйте, якщо немає належним чином заземлених розеток.
4. НЕ відкривайте та не ремонтуйте самостійно
5. Підключайте виріб до розетки, що знаходиться поблизу і яку легко буде відключати.
6. �Використовуйте лише в закритих приміщеннях і в сухому місці; уникайте зарядки поблизу джерел тепла та вологості.
7. Тримайте виріб подалі від рідин або вологи.
8. Від’єднуйте виріб від розетки змінного струму, коли він не використовується.
9. �Не зберігайте пристрій у дуже жарких або дуже холодних місцях. Рекомендується використовувати пристрій при кімнатній температурі.
10. Не використовувати, якщо помітно пошкодження на виробі 
11. Не намагайтеся обслуговувати, модифікувати або розбирати виріб.
12. �Використання кабелів або аксесуарів, які не рекомендовані та не продаються компанією Belkin, може призвести до підвищеного ризику 

пожежі, ураження електричним струмом, травм або пошкодження виробу.
13. Зберігайте цей пристрій у недоступному для дітей місці, щоб вони не могли з ним гратися.
 
Обережно! Якщо у вас виникнуть проблеми з виробом, припиніть використання, відключіть виріб від розетки змінного струму і зверніться за 
допомогою до Belkin.

Знак відповідності стандартам Перської затоки
Цей продукт відповідає вимогам застосованих стандартів і нормативних актів держав-членів Перської затоки: Об’єднані Арабські Емірати, 
Королівство Бахрейн, Королівство Саудівська Аравія, Султанат Оман, Держава Катар, Держава Кувейт і Республіка Ємен

ІНФОРМАЦІЯ ПРО УТИЛІЗАЦІЮ ДЛЯ КОРИСТУВАЧА
Інформацію про утилізацію виробу можна знайти тут http://www.belkin.com/uk/weee-regulations/

Згідно зі статтею 14 Директиви 2012/19/ЄС Європейського Парламенту про відпрацьоване електричне та електронне обладнання (WEEE). 
Символ контейнера для сміття, зображений на обладнанні, вказує на те, що після закінчення терміну служби виріб потрібно розділяти від 
інших відходів.
Таким чином, будь-який виріб, який досяг кінця свого терміну служби, необхідно передати до центрів утилізації відходів, що спеціалізуються 
на роздільному зборі відходів електричного та електронного обладнання, або повернути дилеру під час придбання нового відповідно до 
статті 14 WEEE впровадженої в країні.
Відповідний роздільний збір для подальшого запуску обладнання, яке відправляється на переробку, обробку та утилізацію екологічно 
безпечним способом для запобігання можливому негативному впливу на навколишнє середовище та здоров’я і оптимізує переробку та 
повторне використання компонентів електронного обладнання.
Неправомірна утилізація виробу користувачем тягне за собою застосування адміністративних санкцій згідно з чинним законодавством.
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